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Runous



885 -1 Pol. kot. 18

Sadoučková, Jitka
Být deštěm. [Ústí nad Latem] 1975« 52 p»



Pol, - 8559
885 -1

Bass « Eduard

To Arbes nenapsal, Vrchlický nebásnil...
/ Eduard Bass. Praha, 1958. 225 s,
(Dílo Eduarda Basse | 4)



Pol. - 8989885 -1

Bezruž « Petr

Přátelům i nepřátelům s Paralipomena /
Petr Bezruí, Praha, 1958. 142 s.



885 -1 Pol. - 231

Bezruč, Petr
Slezské písně. - Stužkonoska modré. Praha

1960. 189 P* (Národní knihovna, 62.)



Pol. - 8540885 -1

Biebl t Konstantin

Bez obav : básně z let 1940-1950 /
Konstantin Biebl. Praha, 1951» 251 s.



Pol. - 8860885 -1

Biebl t Konstantin
Dílo / Konstantin Biebl,

1 : 1923-1925. Praha, 1951. 146 s.
2 : 1926-1929. Praha, 1952. 120 s.



885 -1 Pol. - 245

Biebl, Konstantin
Dílo. 4* Bez obav. 1940-1950. Praha

1953. 207 p.



Pol. - 1716885 -1

Biebl t Konstantin
Nebe - peklo - ráj / Konstantin
Biebl. 2. vyd. Praha, 1951. 54
s. (Růžová zahrada ;2)
Himiölehti puuttuu.



Pol. K. - 1005885 -1

Biebl , Konstantin
Nový Ikaros / Konstantin Biebl,

5« vyd, Praha* 1970« 47 s. : ill.



Pol, - 10 688

Biebl , Konstantin
Zrcadlo noci / Konstantin Biebl,
Praha ; F. J, Müller, 1959. [4l] s.
ill.

885 -1



885 -1 Pel. - 9887

Branislav » František
Básně : výbor z díla / František
Branislav. Praha, 1935. 198 s



Pol. - 9566885 -1

Branislav » František
Krásná láska s verše / František
Branislav, Praha. 1952. 84 s.
ill.



885 -1 Pol. - 550

Branislav, František
Lyrika. Doslov napsal A. M. Piša. Praha

1957. 250 p.



Pol. - 9125885 -1

Brani 3 lav t František
Milostný nápěv s verše / František
Branislav. Praha, 1951. 6l s.



Pol. - 9695885 -1

Branislav « František
Moře / František Branislav, Praha,
1961. 45 s.



885 -1 Pol. - 8040

Branislav, František
Pramen pod hvězdami / František Branislav
I vyhr., uspoř, a doslov napsala Jaromíra
Nejedlá. Praha, 1975. 128 s.



Pol. - 8656885 -1

Branislav. PrantiSek
Prsten na cestu / PrantlSek Branislav,
Praha, 1957. 55 s, (Česká básně }

176)



885 -1 Pol« kot. 16

Branislav, František
Večer u studny. Ilustrace Jiří Trnka.

4 vyd. Praha 1974« 58 P«» ill*



Pol. kot. 55885 -1

Branislav« František
Věčná země ; kniha lyriky / František
Branislav. Praha, 1959, 6? s.
(Slunovrat i 26)



Pol. - 9466885 -1

Branislav , František
Věnec z trávy / František Branislav.-
Praha, 1960. 59 s.



Pol. - 8561
885 -1

Branislav, František
Verše / František Branislav. Praha,
1960. 225 s.



885 -1 Pol. - 5200

Brezina, Otokar
Básnické spisy. Praha 1915, 192 p.



Pol. - 7992885 -1

Březina. Otokar
Básnické spisy / Otokar Březina % doslov
napsal Josef Hrabák. Praha, 1975, 244



Pol. K. - 991885 -1

Březina, Otokar

Básnické spisy ; Tajemné dálky t
Svítání na západž i Vétry od pólů »

Stavitelé chrámu ) Ruce / Otokar
Březina. 4. vyd. Praha, 1926,
191 s.



Pol. kot. 50885 -1

Brousek, Antonín
Zimní spánek / Antonín Brousek. Toronto,
1980. 125 s.



885 -1
Pol. - 9690

Cech, Svatopluk

České epopeje Svatopluka Cecha, Praha,
1925. 318 s. (Vybrané spisy Svato-
pluka Cecha { 2),



885 -1 Pol. - 469
Čech, Svatopluk

Evropa. 4 vyd. Praha s.a. 85 p.



Pol. P.
885 -1

Cech, Svatopluk

Hanuman s bajka / Svatopluk Cech,
Praha, 1884. 95 s,
(Poetické besedy | 1?).



Pol. - 9050
885 -1

Cech« Svatopluk

Jitřní písně / Svatopluk Cech.
6. vyd, Praha, 1946, 69 s.



885 -1 Pol. - 8497

Cech« Svatopluk
Lešetinský kovář ; báseň / Svatopluk
Cech ) podle prvotisků vydal a poučení

fřipojil P. Strejček, 8, vyd. Praha,
s. a,], 80, XII s. : 111, (Sbírka

souvislá četby školní ) 42)



Pol. - 9513885 -1

Cech, Svatopluk

Nová sbírka veržovanývh prací
od Svatopluka Cecha, 3* vyd.
Praha, 1886. 243 s-



885 -1 Pol. P.

Ceoh, Svatopluk

Nová sbírka verSovanýoh prací / Svato-
pluk Cech,

5 í Cerkes ) Zižka ; Zimní noc }

Handiár ) Na hrob Havlasův, 5» vyd,
Praha, 1886, 89 s,
(Poetlokđ besedy } JO),



Pol. - 9051885 -1

Cech# Svatopluk

Nová písně / Svatopluk Cech. Praha,1946, 156 s.



885 -1 Pol. P.

Cech, Svatopluk

Petrklíče s báchorka / Svatopluk Cech,
2„ vyd, Praha, 1884. 59 s.
(poetická besedy ) J>)



Pol. - 9691885 -1

Cech, Svatopluk

Písně a modlitby Svatopluka Cecha.
Praha, 1927. 505 s, (Vybrané
spisy Svatopluka Cecha } 10)



885 -1 Pol. - 471

Čech, Svatopluk
Písně otroka a jiné básně. Vydání připravil

Antonín Procházka. Doslov napsal Karel Krejčí.
Praha 1952. 199 P* (Národní knihovna, 23«)



Pol. - 8341885 -1

Cech. Svatopluk

Písně otroka a jiné básně / Svatopluk
Cech. 2. vyd. Praha, 1952. 199 a.



Pol. - 8775885 -1

Cech, Svatopluk

Sebrané spisy Svatopluka Cecha.
6 s Václav z Michalovia } Evropa )

Cerkes \ AndSl, Praha, 1900, 267 s.



Pol. - 8775885 -1

Cech, Svatopluk

Sebrane spisy "Svatopluka Čecha,
8 s Václav Zivsa ( Slavie, Praha,

1901. 296 s.



Pol. - 9076885 -1

Cech, Svatopluk

Šotek ; báhorka veršem / Svatopluk
Cech f s úvodem Ferdinanda Strejčka.
Praha, 1925* 142 s, (Sbírka sou-
vislé četby školní \ 50)



Pol. - 5785885 -1

čelakovský , František Ladislav
Ohlasy. Ohlas písní ruských. Ohlas

písní českých. Praha 1972. 167 p.



Pol.,- 11 804

Česká středověká lyrika / k vydání při-
pravil a úvodní studii napsal Jan Lehár.
Praha : Vyšehrad, 1990. 406 s.
ISBN 80-7021-015-X

885 -1
885 "9/13"
808.5 -8



Pol. - 7991885 -1

Pyk. Viktor

Anebo a jiné básně / Viktor Dyk * doslov
napsal Štěpán VlaSln. Praha, 1980.
228



Pol. - 10 570

Pyk , Viktor
Básně / Viktor Pyk * uspoř. Vilém Závada.
Praha : Československý spisovatel, 1955.
415 s. : ill.

885 -1



Pol. - 8493885 -1

Pyk, Viktor

Buřiči a smíření / Viktor Dyk. .•

Praha, 1949. 28? s. (Spisy Vik-
tora Dyka ; l)



Pol. - 10 457
Pyk, Viktor
Giuseppe Moro / Viktor Dyk. Praha,
1911. 65 s.

*

385 -1



Pol. - 9180
885 -1

Pyk, Viktor
Devátá vlna / Viktor Dyk. Česká
Třebová, 1935. 106 s.



885 -1 Pol. - 8493

Pyk, Viktor
Lehké a těžké kroky } Anebo / Viktor
Dyk. Praha, 1938. 2ĆB s. (Spisy
Viktora Dyka ; Q)



Pyk. Viktor
Pol. - 10 730

Med, Jaroslav

Viktor Pyk / Jaroslav Med. Praha
Melantrich, 1988. 414 s. : ill.

Ukázky z tvory Viktora Dyka, Ss. 275-590.
885 Dyk
92 Dyk (437) : 885
885 -1



885 -1 Pol. kot. 24
Pyk, Viktor

Milá sedmi loupežníků. K vydání
připr. Zina Trochová. 9 vyd. Praha
1977. 76pp f 111.



Pol. - 8991
885 -1

Dyk« Viktor
Pohádky z naší vesnice s 1904-1910 /
Viktor Dyk. Praha, 1910. 157 s.



Pol. - 8493885 -1

Pyk, Viktor
Satiry a sarkasmy s 1897-1905 /
Viktor Dyk. Praha, 1924. 233 s.(Spisy Viktora Dyka j 7)



Pol. - 10 956

Erben, Karel Jaromír

Kytice / Karel Jaromír Erben. 5. vyd.
Praha : Československý spisovatel, 1988.
129 s.

885 -1



Pol. - 7987
885 -1

Erben- Karel Jaromír

Zlatý kolovrat / Karel Jaromír Erben }

výbor uspoř, a průvodní text napsala
Věra Kronusová. Praha, 1976, 515 es:
ill.

885 -32



Pol, kot. 41
885 -1

Flaohert Otokar
Básně Otokara Fischera.

1 ; Království světa. Praha, 1925«
40 s.



885 -1 Pol. kot, 24

Florian« Miroslav
Ôerný med. Výběr z milostné poezie.

2 vyd, Praha 1976, 115 p,» ill.



885 -1 Pol. - 4784

Florian, Miroslav
Druhý dech. Doslov napsal Miroslav Pet-

říček. Praha 1968. 145 p.



Pol. - 8171885 -1

Florian, Miroslav
Jednou provždy / Miroslav Florian j

doslov naps. MiloB Pohorský. Praha,
1980« 170 s. (Květy poesie » 159)«



Pol. - 8051885 -1

Florian, Miroslav
Kardiogram s verše z let 1969-1975 /
Miroslav Florian, Praha, 1979» 215
s. s 111.



Pol. - 8550885 -1

Florian« Miroslav
Na každém kroku / Miroslav Florian.
Praha, 1962, 150 s.



Pol. kot. 48

Florian. Miroslav
Nonstop / Miroslav Florian. Praha
Mladá fronta, 1989* 82 s.

885 -1



Pol. kot. 48

Florian. Miroslav
Oda na mladost / Miroslav Florian.
Praha ; Olympia, 1988, 62 s.

885 -1



885 -1 Pol. - 8664

Florian. Miroslav
Otevřený dům / Miroslav Florian,
Praha, 1957. 59 s. (České básné i
167)



Pol. - ll 835
Florian. Miroslav
Písně a světlice / Miroslav Florian ; vybra-
la a uspořádala Jaroslava Jiráěková. Pra-
ha : Naše vojsko, 1989. 145 s. s il.
ISBN 80-206-0012-4

885 -1



885 -1 Pol. kot. 41

Floriáni Miroslav
Snubní prsten : první básně /

Miroilav Florian. Kutná Hora,

1940. 24 s.



Pol. - 3642885 -1

Florian« -Miroslav

Tichá poSta / Miroslav Florian,
Praha, 1965» 52 s.



Pol, - 8665885 -1

Florian, Miroslav
VerSe s 1948-1958 / Miroslav Florian,
Praha, 1959» 145 s.



Pol. - 8170885 -1

Florian. Miroslav
Vybrané spisy / Miroslav Florian. Pra-
ha, 1981.

1 s Z juvenilií ) Otevřený dům » Zá-
vrat { Stopy t Záznam o potopě / doslov
a ediční poznámka: Milan Blahynka.
255



Pol. kot.885 -1

Florian, Miroslav

Závrat / Miroslav Florian. Praha,
1957. 26 s. : ili.



Pol. - 8551
883 -1

Florian, Miroslav
Záznam o potopě / Miroslav Florian.
Praha, 1965. 54 s.



Pol. - 11 476°
Frýhová. Zdena
Falešní hráči / Zdena Frýhová, Litvínov %

Dialog, 1991. 287 s.
ISBN 80-85194-05-8

885 -51



Pol.- - 11 836
Fučík, Julius
Písničky / Julius Pučík,j red. Danica Koz-
lová, Jiří Tomáš. Brno s Novinář, 1988.
183 s. ; il.

885 -1
74 (457)
92 Fučík (457) : 885
885 Pučík



Pol. kot. yc885 -1

Halas , František
A co básnik / František Halas. [Praha,
1947]. 10 s.



885 -1 Pol. - 1115

Halas , František
Básně. Praha 1957- 494 P« (Odkaz, 15«)



Pol. - 8343885 -1

Halas « František
Dokořán / František Halas. 6, vyd.
[Praha], 1946. 81 s.



Pol. - 8562
885 -1

Halas , František
Kohout plaší smrt / František Halas.
4. vyd. Praha, 1948. 62 s.



Pol. - 8342885 -1

Halaa, František
Ladění s 1957-1941 / František Halas,
Praha, 1942. lOé s.



Pol. - 8565
885 -1

Halas > František
Sepie / František Halas. 3. vyd.
Praha, 1948. 65 s.



Pol. - 8564
885 -1

Halas , František
Torso naděje / František Halas. 6. vyd.
Praha, 1945. 54 s.



Pol. - 6565
885 -1

Halas t František
Tvář / František Halas, ?• vyd.
Praha, 1946. 63 s.



Pol. - 8544885 -1

Halas « František
V fadš % verše 1959-1948 / František
Halas. 1 Praha, 1948]. 88 s.



Pol. kot. 45
885 -1

Hanuš , Miroslav
Příběh starého mládence / Miroslav
Hanuš. Brno, 1944. 92 s.



Pol. - 9477885 -1

Hašek, Jaroslav
Há. j ek , Jiří
Jaroslav HaSek / Jiří Hájek.
Praha, 1983* s. : ill.

885 Hašek
885 -5Ł



Pol. - 9370885 -1

Hanzlík, Josef
Černý kolotoč / Josef Hanzlík.
Praha, 1964. 72 s.



Pol. - 9057
885 -1

Heyduk, Adolf
Cigánské melodie «. jiná písně /
Adolf Heyduk j výbor uspoř., text k
vyd, připr. , předmluvou a vysvětliv-
kami opatř, Josef Kotalík. Praha,
1955. 351 s. (Světová četba » 116)



885 -1 Pol. - 3643
Heyduk , Adolf

Dřevorubec s kresba ze Šumavy / Adolf
Heyduk, Praha, 1882, 189 s.



Pol. - 9066
885 -1

Heyduk» Adolf
Zavátá listy / Adolf Heyduk, 3*
vyd. Praha, 1923* 174 s.
(Spisy Adolfa Heyduka j 55)



Pol. - 9512885 -1

Hlaváž ek t Karel

■Básně / Karel Hlaváček. Praha,
1958. 177 s.



Pol. kot. 26
885 -1

Hlaváček t Karel
Žalmy / Karel Hlaváček. Praha,
1954. 66 s. ; 111. (Poesie }

10)



Pol. - 11 811

Hlinka, Bohuslav

Den se mi v rukou přelomil : Jiří Wolker
neznámý / Bohuslav Hlinka, Jiří VšeteSka.
Praha : Prace, 1990. 271 s. : il.
ISBN 80-208-0780-2

885 Wolker
92 Wolker (437) : 885
885 -1



Pol. - 8571
885 -1

Solan, Vladimír
Havraním brkem / Vladimír Solan.
Praha, 1946. 223 s.



Pol. - 8362
885 -1

Holan, Vladimír
Noční hlídka srdce / Vladimír Holan,
Praha, 1965» 131 s. : ill.



Pol, P.885 -1

Bolan, Vladimír
Nokturnál / Vladimír Bolan. Praha,
1980. 26? s. í 111.
( Sebrané apisy Vladimíra Holana | 8).



Pol. kot. 46

Holan, Vladimír

Oblouk / Vladimír Kolan. Praha
Fr. Borový, 1954. 45 s.

885 -1



Pol. P,885 -1

Holan, Vladimír
PříbShy / Vladimír Holan, Praha,
1970. 557 s. : ili.
( Sebrané spisy Vladimira Holana j 7),



Pol. - 8572
885 -1

Solan, Vladimír
První básnš (1930-1957) ’• Triumf smrti }

Vanutí i Oblouk | Kamení, přicházíš /
Vladimír Holan. Praha, 1940. 193 s.



Pol. - 10 571

Holan, Vladimír
Tobě / Vladimír Holan. 4. vyd, Praha,
19Ô5. 65 s. : ill.

885 -1



Pol. - 9579885 -1

Holan, Vladimir
Záhřmotl / Vladimir Holan. Praha,
1940. 75 s.



Pol. 11 186

Holoubek. Jaroslav

Včelí král / Jaroslav Holoubek. Praha s
Mladá fronta, 1989* 121 s, s il.
ISBN 80-204-0021-4

885 -1



Pol. - 9116885 -1

Holub , Miroslav
Kam teče krev / Miroslav Holub,
Praha, 1963. 76 s. s ili.



Pol. - 9567
885 -1

Holub , Miroslav
Zcela nesoustavná zoologie / Miroslav
Holub } texty k fotografiím Květoslava
Přibyla. Praha, 1965. [4s] s. ; ill.



Pol. - 10 746
Hons , Václav
Zkapalněná křídla / Václav Hons.
Praha : ÖS, 1988, 122 s.
885 -1



885 -1 Pol. - 1212

Hora, Josef
Básně. Uspořádal Ladislav Pikar. Praha

1955- 46? P- (Odkaz, 9.)



885 -1 Pol. - 0488

Hora, Josef
Bouřlivé Jaro / Josef Hora, Praha,
1927* 67 s. (Josef Hora, Dílo $



Pol. - 8488885 “1

Hora. Josef
Deset let / Josef Hora. Praha, 1929.
85 s, (Josef Hora, Dílo $9)



885 -1 Pol. kot. 32

Hora, Josef

Domov / Josef Hora. Praha, 1958«
66 s .



Pol. - 8488885 -1

Hora« Josef
Dvő minuty ticha / Josef Hora, 2.
vyd. Praha, 1934. 59 s. (Josef
Hora, Dílo ) 12)



Pol. - 8488
885 -1

Sorai Josef

Italie ; verše / Josef Hora. Praha,
1935. 6? s. (Josef Hora, Dílo ;6)



Pol. - 8446885 -1

Hora, Josef
Jan houslista / Josef Hora. 4. vyd,
Brno, 1940. 68 s.



Pol. - 8052885 -1

Hora, Josef
Kořist smyslů ; výbor z poezie / Josef
Hora. Praha, 1979» 155 s. ; ill.



Pol. - 8574
885 -1

Hora, Josef
Máchovské variace / Josef Hora.
Praha, 1956. 40 s.



Pol. - 9185
685 -1

Hora, Josef
Pracující den a jiné básné / Josef
Hora. Praha, 1952, 216 s.



885 -1 Pol. - 8072

Hora, Josef
Rozkvetlá větev s výbor z poezie / Josef
Hora ; vybral, uspoř, a doslov napsal
Vilém Kún. Praha, 1978. 175 s. s ill.



Pol. - 8488885 -1

Hora, Josef
Srdce a vřava světa ; verSe / Josef
Hora. 2. vyd, Praha, 1929» 56 s
(Josef Hora, Dílo ) 4)



Pol. - 8488
885 -1

Hora, Josef
Strom v květu : 1915-1918 / Josef Hora.
2. vyd, Praha, 1927. 64 s, (Josef
Hora, Dílo } 2)



Pol. - 8488885 -1

Hora, Josef
Struny ve vštru / Josef Hora. 2. vyd.
Praha, 1958. 53 s. (Josef Hora,
Dílo , 7)



Pol. - 8488
885 -1

Hora, Josef

Tiché poselství ; verše / Josef Hora,
Praha, 1936. 99 s. (Josef Hora,
Dílo 15)



Pol. - 8488885 -I

Hora, Josef

Tonoucí stíny : balady a lině básně /
Josef Hora, Praha, 1955* 99 s.
(Josef Hora, Dílo ) ll)



Pol, - 8488885 -1

Hora, Josef
Tvůj hlas / Josef Hora, Praha, 1951»
85 s. (Josef Hora, Dílo > 10)



Pol. - 8413885 -1

Hora. Josef
Zápisky z nemoci / Josef Hora. Prahs.,
1945. 84 s.



y885 -1
Pol« - 8695

Hora« Josef
Život a dílo básníka Aneliho /
Josef Hora, Praha, 1945. 117 s.



885 -1
Pol. - 8551

Hořejší. Jindřich
Básně / Jindřich Hořejší. 2. vyd.
Praha, 1952. 229 s. (Generace }

9)



Pol. - 8575885 -1

Hořejší , Jindřich
Básně / Jindřich Hořejší. 3. vvd.Praha, 1949. 162 s.

7



Pol. - 11 569

Hrabal . Bohumil
Příliš hlučná samota : text / Bohumil Hra-
bal. Praha : Odeon, 1989» 153 s.
ISBN 80-207-0156-7

885 -51
885 -1
885 Hrabal
92 Hrabal (457) s 885

T



Pol. - 9215
885 -1

Erubín, František
Až do konce poezie s výbor z veršd /
František Erubín, Praha, 1975« 277
s.



Pol. K, - 960885 -1

Hrubínt FrantiSek
Černá denice / FrantiSek Hrubín.
Praha, 1968, [22 s,].



885 - 1 Pol. K. - 890
Hrubín. František

Černá denice. Praha 1968. 64 p.



Pol. kot. 41
885 -1

Hrubín, František
Chléb e ocelí / František Hrubín.
2. vyd. Praha, [1945j. 46 s.



Pol. - 8550885 -1

Hrubín, František
Cikády / František Hrubín, 2. vyd.
Praha, 1944. 53 s.



Pol. kot. 47

Hrubín, František

Hirošima / František Hrubín, Praha
Pr. Borový, 1948. 59 s.

885 -1



885 -1 Pol. kot. 41

Hrubín, František
Hodina zamilovaných / František
Hrubín. Praha, BO s.



Pol. - 8574885 -1

Hrubín, František
Jobova noc / František Hrubín.
Praha, 1945. 82 s.



Pol. kot. 42885 -1

Hrubín, František
Krásná po chudobš / František Hrubín,
2. vyd. Praha, 1947. 57 s.



Pol. - 8349885 -1

Hrubín, František
Návnutí křídel / František Hrubín.
[Praha, 1944]. 56 s.



Pol. - 8732885 -1

Hrubín. PrantiSek
Můj zpěv / PrantiSek Hrubín,
5. vyd, Praha, 1960, 71 s.



Pol. kot. 42
885 -1

Hrubín, Frant iSek
Nesmírný krásný život / Frantiěek
Hrubln. 2, vyd, Praha, 1949» 62



Po?.. - 8993-885 -1

Hrubín» František
Oblohy / František Hrubín, Praha.
1960. 85 s.



Pol. - 8575885 “1

Hrubín. František
pronšna / František Hrubín. 2. vyd.
Praha, 1958. 20 s.



885 -1 Pol. - 1228

Hrubín, František
Romance pro krídlovku. 2 vyd. Praha 1965»

74 P* » ill.



Pol, - 8670885 -1

Hrubín, PrantiSek
YSelí plást / PrantiSek Hrubín,
5. vyd, Praha, 1944. 53 s.



885 -1 Pol* - 8671

Hrubín, František
ZemS sudička / František Hrubín,
Praha, 194-1* 46 s.



Pol. kot. 26
885 -1

Hrubín, František
Zpíváno z dálky / František Hrubín.
4. vyd. Praha, 1947. 80 s.
(Poesie $ 2)



885 -1 Pol. kot. 30

Hutka t Jaroslav
Dvorky / Jaroslav Hutka. Toronto, 1980.
242 s.

885 -52



Pol. - 8350885 -1

Jankovič , Milan

Josef Václav Sládek / Milan Jankovič.
Praha, 1965» 201 s. : ill.

885 Sládek



885 -1 Pol. P.

Radlinský, Felix
Zdoroslavíőek. [Vydal] Milan Kopecký.

Brno 1971» 204 p., ill.
(Spisy univ. J.E. Purkyně v Brně. Filos.
fakulta, 175»)



Pol. kot. 55
885 -1

Kainar« Josef
Český sen / Josef Kainar. Praha,
1955. 75 s.



Pol. - 9564
885 -1

Kainar , Josef
Lazar a píseň / Josef Kainar. Praha,
1960. 85 s. t ili.



Pol, - 10 755

Kainar, Josef

Poezie ; výbor z díla / Josef Kainar,
Praha ; Mladá fronta, 1960. 225 s.

885 -1



885 -1
Pol. - 8010

Kollár« Jan
Básně / Jan Kollár i výbor uspoř., me-
dailón o autorovi napsal a chronologii
o životě a díle sest, Mojmír Otruba.
Praha, 1981, 514 s. : 111.



Pol. - 1588885 -1

Kollár, Jan
Slávy dcera. S úvodem a poznámkami Frant.

Krčmy. Praha 1946. 582 p. (Bachovského
národní četba, 18.)



885 -1
Pol. kot. 18

Kostur, Jiří
Roční doby. [Usti nad Labem] 1975»

50 p.



Pol. P.885 -1

Krásnohorskát Eliška
Bajky velkých / Eliška Krásnohorská,

1889« 115 s«
(Poetická besedy » 40).



Pol. kot. 45
885 -1

Krásnohorská, Eliška
Básnické spisy / Eliška Krásnohorská.

1 s Z máje žití, 4» vyd. Praha,
1920. 190 s.



Pol. - 8871885 -1

Kjrlőka# Petr
Bílý ätít : druhá kniha básní / Petr
KřiSka. Praha, 1919. 53 s, s ill.



Pol. - 8547885 -1

Křižka, Petr

Hoch s luken s "básně / Petr Křižka,
Praha, 1924. 79 s. (Nová biblio-
téka } 4)



Pol. - 8041885 -1

Křižka« Petr
šipkový keř s výbor z poezie / Petr
Křižka. Praha, 1980, 95 s.



Pol. - 8548
885 -I

Křižka. Petr

Tak nikde skřivánek nezpívá ; výbor /
Petr Křižka. Havližků Brod, 1957.
119 s. ; ill.



Pol. kot. 57
885 -1

Křižka, Petr
Výbor z básni / Petr Křižka. Praha,
1927. 78 s. : 111. (Blaník ;

poklady žeského písemnictví i 12)



Pol. - 8850885 -1

Křižka. Petr
Z díla / Petr Křižka * výbor uspoř.
Vilám Závada. Praha, 1954. 220 s.

ill.



Pol. kot. 55
885 -1

Kundera, Ludvík
Klínopisný lampář / Ludvík Kundera.
Praha, 1948. 57 s.



Pol. - 8994
885 -1

Lacina, Václav
Hřbitovní býlí s 1947-1950 / Václav
Lacina. Praha, 1951. 91 s. : ill.



Pol. - 8914
885 -1

Łacina t Václav
Ozubené okno (1926-1929) / Václav
Lacina, Praha, 1950, 112 s.

885 -52



Pol. - 8866
885 -1

Łacina, Václav -

Politická píseň : výbor satir : 1925-1952 / Václav Lacina. Praha, 1952,
110 s. s ill.

885 -7



Pol. - 9893885 -1

Lacina« Václav
Železným koštětem i metlou paíenou :

výbor satir z let 1923-1958 / Václav
Lacina. Praha, 1965. 191 s. : ill.

885 -7



Pol. - 9479
885 -1

Mácha t Karel Hynek

Básně a dramatické zlomky / Karel
Hynek Mácha. Praha, 1959. 492 s.

885 -2



885 -1 Pol. - 2264
Mácha, Karel Hynek

Máj. Železný Brod 1945« 90 p.



Pol. - 9885885 -1

Machar . J, S.
Confitejr... /J. s. Machar. 5. Vyd.Praha, 1919.

n 504 s. (Básnické dílo
w# S* Maohara)



Pol. - 9565
885 -1

Machar« Josef Svatopluk

Čtyři knihy sonetů a jiné básně /
Josef Svatopluk Machar. Praha, 1959.
597 s.



Pol. - 9157885 -1

Machar , J. S,
Golgatha ; 1895-1901 / J. S. Machar,
Praha, 1931- 183 s. (Macharovy
spisy } 11)



Pol. - 9158
885 -1

Machar, J. S,

Jed z Judey s 1905-1906 / J. S, Machar.
Praha, 1906. 236 s.



Pol. - 9503
885 -1

Machar* J. S.
Konfese 15.teráta ; 1900-1901 / J»
S. Machar. 4. vyd. Praha, 1 927•
1-2 (202, 203 s.).

885 -94
885 Machar



Pol. - 8615885 -1

Machar , J. S.
Magdalena s 1893 / J. S. Machar. 6,
vyd. Praha, 1919. 286 s. (Básnické
dílo J. S. Machara)



Pol. - 8612885 -1

Machar , J. S.
Svědomím věků / J. S. Machar,

1 s V záři hellenského slunce s 1905-
1906, 4. vyd, Praha, 1919. 255 s.



Pol. - 0612885 -1

Macha« , J. S.

Svědomím věkd / J. S. Machar.
5 ; Barbaři s 1907-1911. 5. vyd.

Praha, 1920. 286 s.



Pol. - 8612
885 -1

Machar , J. S.
Svědomím věků / J. S, Machar,

4 s Pohanské plameny. 2. vyd. Pra-
ha, 1912. 225 s.



Pol. - 8612
885 -1

Machar, J. S,

Svědomím vžkd / J. 3, Machar.
5 : ApoStolové i 1907-1911. 2. vyd.

Praha, 1912. 256 s.



885 -1 Pol. - 8615

Machar t J, S.

Tristium Praga I-C ; 1914-1926 / J. S.
Kachar. Praha, 1926, 175 s. (Macha-
rovy spisy ) 25)



Pol. - 8614885 -1

Maohar , J. S.

Tristium Yindobona 1.-XX. s 1889-1892 /

J. S. Machar, 5. vyd, Praha, 1919.
157 s. (Básnické dílo J. S. Machara)



Pol. - 2265885 -1

Machar, J. S.
Vteřiny. 2 vyd. Praha 1909» 146 p.



885 -1
914.779 Pol. - 2266

Machar , J. S.
Výlet na Krym 1898-1899« 2 vyd. Praha

1908. 146 p.



Pol.— 9058
885 -1

Mac har , Joaef Svatopluk

Zde by měly kvést rúže... ; lyrická
dramata (1891-1894) / Josef Svato-
pluk Machar. 12. vyd, Praha. 1957»
155 s. (Světová četba j 146)



885 -1 Pol. P.

Marek, Antonín
Sebrané básně. Vydal Jan Jakubec.

Praha 1955» 195 P«
(Novoěeská knihovna, 11.)



885 -1 Pol. - 2JBO

Martínek, Josef
Listy z deníku. Hamburg 1964* 56 p.

(Sklizeň, 11•)



Pol. - 8517885 -1

Martínek« V.

Petr Bezruč : literární studie / V.
Martínek. 2. vyd. Moravská, Ostrava,
1924. 149 s. ; ill.

885 Bezruč



Pol. kot. 50
885 -1

Mikulášek, Oldřich
Horoucí zpěvy / Oldřich Mikulášek.
Praha, 1955» 65 s. (Česká básně
i 124)



885 -1 Fol. - 2481

Mikulášek, Oldřich
Ortely a milosti. Verše z let 1946-1958»

2 vyd. Praha 1959» 94 P»



Pol. - 9081
885 -1

Mikulášek, Oldřich
Svlékání hadd / Oldřich Mikulášek,
Praha, 1965, 79 s, : 111,

Äänilevy.



885 -1 Pol. kot. 52

Nechvátal t František
Bezruáův hlas / František Nechvátal.
Praha, 1940. 21 s.



885 -1 Pol. P.

Nejedlý, Vojtěch
Bohyně. Báseň v osmi zpěvích. Poprvé

vydal a úvod napsal Ferdinand Strejček.
Praha 1910. 187 p»
(Sbírka praraenúv ku poznání lit. života..
Skupina II: 15»)



Pol. - 2668885 -1

Neruda , Jan
Balade a romance. Připravil k tisku Rudolf

Vápeník, Praha 1947* 111.



Pol. - 7994885 -1

Neruda# Jan
Kniha veršů Jana Nerudy / výbor uspoř,
a doslov napsal Václav Königsmark,
Praha, 1979. 207 s. : ill.



885 -1 Pol. P.

Neruda. Jan

Prosté motivy / Jan Neruda, Praha,
1885. 77 s.
(Poetické besedy } 5).



885 -1 Pol. K. - 764

Neruda, Jan
Zpěvy páteění. Praha 1974* 39 P«»

ill.



Pol. - 8489885 -1

Neumann » Stanislav K.
Bezedný xok s básně 1958 / Stanislav K.
Neumann. Praha, 1951. 80 s. (Sebra-
né spisy Stanislava K. Neumanna } 20)



885 -1 Pol. - 8489

Neumann » Stanislav K.

Kniha lesd, vod a strání / Stanislav K,
Neumann, 4. vyd. Praha, •< 112 s.
; ill. (Sebrané spisy Stanislava K.
Neumanna ) 3)



Pol. kot. 47

Neumann, Stanislav K.
Kniha mladí a vzdoru : 1895-1902 /

Stanislav K, Neumann. Praha ; Fr. Borový,
1920. 117 s.

885 -1



Pol. - 9581885 -1

Neumann, Stanislav K.

Láska s lyrické intermezzo 1925-1952 /
Stanislav K. Neumann. Praha, 1955»
162 s. (Spisy » 10)



885 -1 Pol. - 2674
Neumann, Stanislav K[ostka]

Nové zpěvy. - Rudé zpěvy. - Anti-Gide.
Vydaní připravili Ludmila špačkova a Rudolf
Skřeček. Doslov napsal Lumír Civrný. Praha
1953* 429 p• (Národní knihovna, 37«)



885 -1 Pol. - 8071

Neumann« Stanislav Kostka
Podaná ruka / Stanislav Kostka Neumann, }

úvodní esej napsal, výbor sest., doku-
mentární montáž, kalendárium a soupis
literatury pořídil Štěpán Vlašin. Pra-
ha, 1975. 122 s. s ill.



Pol. - 10 68?
Neumann, S. K.

Sen o zástupu zoufajícíbh / S, K, Neumann,
Praha ; Aventinum, 1921, 10 s.

885 -1



885 -1 Pol. - 8042

Neumann, S, K.

Sonáta horizontálního života / S. K.
Neumann, 4. vyd. Praha, 1979. 138
s. ; ill.



885 -1 Pol. - 8489

Neumann , Stanislav K,

Srdce a mračna s básně a songov 1953-
1955 / Stanislav K. Neumann. 2. /yd.
Praha, 1951. 105 s. (Sebrané spisy
Stanislava K, Neumanna ) 16)



Pol. - 8489
885 -1

Neumann, Stanislav K,

Zamořená léta s básně 1959-1944 /
Stanislav K. Neumann. Praha, 1952,
90 s. (Sebrané spisy Stanislava N.
Neumanna | 2l),



Pol. - 8905
885 -1

Nezval t Vítězslav
Básně : 1919-1926 s Most ) Pantomima *

Menší růžová zahrada ; Básně na po-
hlednice } Nápisy na hroby 1 Blížen-
ci / Vítězslav Nezval. Praha, 1950.
252 s. (Dílo > 1)



885 -1 Pol. - 8649

Hezvalf VltSzlav -

BásnS nool / VltSzlav Nezval. 7. vyl.

Praha* 1966. I°2 s.



Pol, - 8846885 -1

Nezval , Vítězslav
Edison : báseň o pěti zpěvech s do-
slovem i Signál öasu / Vítězslav
Nezval. Praha, 1940, 65 s.



Pol. - 2680885 -1

Nezval, Vítězslav
Historický obraz. - Stalin. - Příležitost-

né básně. - Zpěv míru. Praha 1955« 181 p.
(Vítězslav Nezval, Dílo, 9»)



Pol. - 8591
885 -1

Nezval , Vítězslav
Jan ve smutku / Vítězslav Nezval,
Praha, 1930. 105 s.



Pol. - 26?8885 -1

Nezval , Vítězslav
Matka naděje. Zena v množném čísle.

Praha s prsty deště. - Matka naděje. Praha
1955. 517 p. (Vítězslav Nezval, Dílo, 6.)



Pol. - 9369885 -1

Hezval, Vítězslav
Hedokončená 2 básně z pozůstalosti /

Vítězslav Nezval. Praha, 1960. 90
a.



Pol. - 2679885 -1

Nezval , Vítězslav
Pět minut za městem. S doslovem Jeana

Marcenaca... Praha 1954» 183 P* (Vítěz-
slav Nezval, Dílo, 8.)



Pol. - 10 423
Nezval, Vítězslav
Skleněný havelok / Vítězslav Nezval,
Praha, 1932. 210 s.
885 -1



Pol. - 6590
885 -1

Nezval# Vítězslav
Snídaně v trávě / Vítězslav Nezval.
2, vyd. Praha, 1950. 47 s.



885 -1 Pol. - 2682

Nezval , Vítězslav
Veliký orloj. (Absolutní hrobař. - Veliký

orloj. - Křídla.) Praha 1958. 462 p. (Ví-
tězslav Nezval, Dílo, 11.)



885 -1 Pol. - 6646
Nezval, Vítězslav

Vyzvání na cestu. Výbor z poezie.
Doslov naps. Jiří Taufer. Praha 1976,
262 p., ill.



Pol. - 2681885 -1

Nezval , Vítězslav
Z domoviny. - Chrpy a města. Praha 1959*

27O p. (Vítězslav Nezval, Dílo, 10.)



885 -1 Pol. - 8011

Nezval , Vítězslav
Zázračné proměny / Vítězslav Nezval |

výbor uspoř,, medailón o autorovi napsal
a životopisnou a bibliografickou tabul-
ku sest. Zdeněk Pešat, Praha, 1980.
351 s. s ill.



Pol. - 8044885 -1

Nezval, Vítězslav
100 sonetů zachránkyni věčného studenta
Roberta Davida / Vítězslav Nezval } k
vyd. připr., doslov a ed. poznámku napsal
Milan Blahynka, 7. vyd. Praha, 1979.
132 s.



Pol. - 8489885 -1

Neumann« Stanislav K.

1914-1918 / Stanislav K. Neumann. 2,
vyd. Praha, 1953« 128 s. (Sebrané
spisy Stanislava K. Neumanna ) 6)



Pol. - 10 331

Peohová-Krásnohorská, Eliška
Básnické spisy / Eliška Peohová-
Krásnohorská,

2 ; Ze Šumavy | Bajky velkých i
básnS Elišky Krásnohorské. Praha,
1920. 180 s.

685 -1



Pol, - 8651885 -1

Peohová-Kráanohorská, EliSka
K slovanskému jihu : básnS / EliSka
Pechová-Krásnohorská, 2. vyd, Praha,
1920, 182 s, (EliSka Peohová-Krás-
nohorská, Básnické spisy } 5)



Pol. - 6549885 -1

Petiiška« Eduard
Cekám na tebe / Eduard Ęetiska. Praha,
1962. 77 a.



885 -1
Pol. - 6154

Filar , Jan
Znamení stromů, Yerše z let 1961-1971»

Praha 1975» 191 P»» ill»



Pol, - 10 544

Piša, A. M,

Hořící dům ; verše / A. M. Piša, Praha
Cin, 1925. 56 s.

885 -1



Pol. kot. 32885 -1

Piša, A. M.

Proletářská poesie / A, M. Piša.
Praha, 1956. 52 s. (Postavy a
dílo ) ?)



Pol. - 9475885 -1

Plch , Jaromír

Antonín Marek / Jaromír Plch,
Praha, 1974. 249 s, ; ill.

885 Marek



885 -1
Pol. - 6698

Polák. Josef
Petr Bezruč, Studie z ukázkami z díla.

Praha 1977. 256 p., ill.

885 Bezruč



Pol. - ll 279
Praha, Warszawa, Zagreh : nagrađene radio-
drame / gl. ured. Vlado Škarica. Zagreb :

Radio-televizija Zagreb, 1968. 194 s. ; ii.

834 -2

886.1 -2



Pol. - 4785885 -1

Provazníkova , Věra
Dítě se zvonem. Praha 1969» 96 p.



885 -1 Pol. - 3222

Pu ,lmanová, Marie
Básně. Praha 1958. 375 P» (Dílo Marie

Pujmanové, 9*)



Pol. - 8697885 -1

Eu .lmanová t -Marle

Čínský ásmSv / Marie Pujmanová,
Praha, 1954. 70 s.



Pol. - 8601
885 -1

Pu.iaanovd« Marie
Miliony holubiček s veräe z domova a
ze svSta / Marie Pujmanovd, Praha.
1950. 51 s .



Pol. - 8598885 -1

Pu.laanovž, Marie
Praha / Marie pujmanová, Praha, 1954.
107 s.



Pol. - 0865885 -1

Pu.lmanová» Marie
Radost i žal / Marie Pujmanová,
2. vyd. Praha, 1945. 58 s.



885 -1 Pol. kot. 55

Pu.jmanovd, Marie

Rafael a Satelit / Marie Pujmanová.
Praha, 1944. 45 s.



885 -1 Pol. kot. 50

Pu.l manová , Marie
Slovanský zápisník / Marie Pujmanová.
Praha, 1947» 60 s.



Pol. - 8699885 -1

Pu .i manová t Marie
Vyznání lásky / Marie Pujmanová,
Praha, 1949* 92 s.



Pol. - 9705885 -1

Pu.i manová, Marie
Zpěvník / Marie Pujmanová. Praha,
1959. 75 s.



Pol. - 8078885 -1

Rybák, Josef
Létající talíř na zimním nebi / Josef
Rybák. Praha, 1980. 72 s. s 111.



885 -1 Pol. - 8769

Ryb ék » Josef
Několik dní v mé špatné paměti /
Josef Rybák, Praha, 1962, lij



Pol. - 8858885 -1

Sabina. Karel
Vybraná spisy Karla Sabiny. ;

1 s BásnS. Praha, 1911, 560



885 -1 Pol. - 7654

Šafařík, Pavel Josef
Básnické spisy. Vydal Jan Vili-

kovský, Bratislava 1938» 46? p.
(Pavel Josef Šafařík, Spisy, 1.)



Pol. - 9769885 -1

Savrda, Jaromír

Cestovní deník / Jaromír Savrda,
München* 1994. 76 s.



Pol, - 9614885 -1

Seifert. Jaroslav
Býti básníkem / Jaroslav Seifert,
2. vyd, Praha, 1984. 109 s. : ili.



Pol. - 8050885 -1

Seifert , Jaroslav
Deštník z Piccadilly / Jaroslav Seifert.
Praha, 1979* 122 s.



Pol. - 8919
885 -1

Seifert, Jaroslav
Deštník z Piccadilly / Jaroslav
Seifert. 2. vyd. Praha, 1978.
136 s, 5 ill.



Pol. - 3456885 -1

Seifert , Jaroslav
Dílo. Uspořádal a doslov napsal Á. M.

Píša. 3-4- Praha 1958-59-



Pol. - 93)00
885 -1

Seifert, Jaroslav
Dokud nám neprší ha rakev / Jaroslav
Seifert. [S. I.], 1947. XXVI s.



Pol«, - 8756885 -1

Seifert, Jaroslav

Halleyova kometa : verSe / Jaroslav
Seifert, 2, vyd, Praha, 1969» 123
s, : 111,



Pol. - 9370
885 -1

Seifert, Jaroslav
Jablko z klína / Jaroslav Seifert.
Nové vyd. Praha, 1941. 87 s.



Pol. - 11 415
Seifert. Jaroslav
Jablko z klína j Huče Venušiny ; ,Jaro, sbo-
hem / Jaroslav Seifert, Praha : Českoslo-
venský spisovatel, 1990, 21J s. s portr.
ISBN 80-202-0214-5

885 -1
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Pol. - 8852885 -1

Seifert. Jaroslav
Jaro sbohem / Jaroslav Seifert,
Praha, 1942, 158 s.



Pol. - 6408885 -1

Seifert, Jaroslav

Ještě Jednou Jaro / Jaroslav Seifert }

z veršů Jaroslava Seiferta vybral a
úvodní esej napsal František Hrubín ;

pásmo o životě a díle pořídil Jiří Bra-
bec, Praha, 1961. 155 s. ; ill.

885 Seifert



Pol. - 10 299

Seifert, Jaroslav
Koncert na ostrově \ Halleyova kometa }

Odléváni zvonů / Jaroslav Seifert.
2. vyd. Praha, 1986. 255 s. ‘ portr.

885 -1



Pol. - 9124885 -1

Seifert, Jaro a l av
Maminka / Jaroslav Seifert. Praha,
1954. 91 s. (České hásnS » 157)



Pol. - 8604
885 -1

Seifert, Jaroslav
Město v slzách / Jaroslav Seifert.
Praha, 1948, 114 s.



885 -1 Pol. - 8079

Seifert, Jaroslav

Morový sloup ; 1968—1970 / Jaroslav Sei-
fert. Praha, 1981« 120 s » 5 ill.



Pol. kot. 47

Seifert, Jaroslav
Osm dní / Jaroslav Seifert, 2. vyd.
Praha : Československý spisovatel, 1968.
[l9] s. : ill.

885 -1



Pol. - 9686885 -1

Seifert , Jaroslav
Poätovní holub s básně 1928-1929 /
Jaroslav Seifert, Praha, 1929.
75 s.



Pol. - 8997
885 -1

Seifert, Jaroslav
Přilba hliny / Jaroslav Seifeít.[S. I.], 1945. 91 S. : ill.



Pol. - 9571885 -1

Seifert, Jaroslav
Ruce Venušiny / Jaroslav Seifert.
2. vyd. Praha, 1936. 44 s.



Pol. - 10 959

Seifert, Jaroslav

Sel malíř chudě do světa / Jaroslav
Seifert, 9* vyd. Praha : CS, 1987.
143 s. : 111.

885 -1



Pol. kot. 48

Seifert, Jaroslav

Slavík zpívá špatnS / Jaroslav Seifert.
Praha : Odeon, 1926. 65 s.

885 -1



Pol. kot. 48

Skácel. Jan
Kolik příležitostí má růže / Jan
Skácel. Praha : ÖS, 1957. 67 s.

885 -1



Pol. - 8918885 -1

Skála, Ivan

Blankytný kalendář / Ivan Skála.
Praha, 1963. 126 s.



885 -1 ŕPol. - 8073

Skála, Ivan
Héfaistova dílna / Ivan Skála ) verše
vybr, a uspoř., úvodní esej naps., ka-
lendárium sest, a ed. poznámkou doplň.
Milan Blahynka, Praha, 1980. 172 s.

ill.
885 Skála



'Pol. - 8015
885 -1

Skála, Ivan

Osudová / Ivan Skála $ výbor sest., do-
sloven, ed. poznámkou a soupisem knižně
vyd. básnických děl autora opatř. Vítěz-
slav Rzounek, Praha, 1978, 429 s. s
ill.



885 -1 Pol. - 8715

Skála, Ivan
Bánni vlak nadSje : básně / Ivan Skále..
2, vyd. Praha, 1959» 122 s.



Pol. - 8554885 -l

Skála, Ivan
Zdravím vás, okna / Ivan Skála,
Praha, 1962. 160 s.



Pol., - 11 800

Skála . Ivan

Zdravím vás, okna / Ivan Skála. 2. vyd.
Praha ; Československý spisovatel, 1989.
156 s. : il.
Sivut 61-72 puuttuvat,
ISBN 80-202-0088-6

885 -1
92 Skála (457) : 885
885 Skála



Pol. - 11 418
Skarlant. Petr
Divadlo milemců / Petr Skarlant. Praha :

Práce, 1989* 124 s. s il. (Edice poezie
Klín.)
ISBN 80-208-0048-4

885 -1
885 Skarlant
92 Skarlant (437) : 885-



Pol. kot, 41
885 -1

Skarlant , Petr

Milostín s výbor z milostné poezie /

Petr Skarlant, Praha, 1981,< 117 s
lil.



Pol. - 11 419

Skarlant. Petr
Vrať mi ráj / Petr Skarlant, Praha s Čes-
koslovenský spisovatel, 1989» 75 s. : il.
ISBN 80-202-0045-2

885 -1



885 -1 Pol. - 3581

Sládek , Josef Yáclav
Básně. Uspořádal František Hrubín. Pra-

ha 1954. 562 p.



Pol, - 9128885 -1

Sládek, Jós. 7.
Dvě knihy veršů / Jós. V, Sládek.
Praha, [s. a,]. 178* 17 s.



Pol. - 9046885 -1

Sládek, J. V.

Na prahu ráje / J. V. Sládek.
Praha, 1945. 257 s. (Básnické
dílo J. V. Sládka j 5)



Pol. - 9061885 -1

Sládek, Jos[ef] V[áclav]
Na prahu ráje s znSlky Jós. V.
Sládka. Praha, 1885. 70 s.



Pol. - 7995885-1
Sládek . Josef Václav

Planá rdže, vonný květ ; výbor z básni /
Josef Václav Sládek } výbor uspoř, a
doslov napsala Dagmar Hubená. Praha,
1975. 142 s. : ill.



Pol. - 10 241

Sládek , Josef Václav
Sluncem a stínem a jiné básně / Josef
Václav Sládek. Praha, 1972. 279 s.

885 -1



Pol. - 9577
885 -1

Sládek i Josef V .

Světlou stopou s básně Josefa V. Sládr-
ka, Praha, 1881. 156 s.



885 -1 Pol, P.

Sládek, J, V,

Ze života s básně / J, V. Sládek,
Praha, 1884. 114 s.
(Poetická besedy } 1}).



885 -1 Pol. - 9576

Sotolat Jiří
Cr a jak / Jiří Sotola. Praha, 1964.
58 s.



Pol. - 9126885 -1

Sotola, Jiří
Hvězda Ypsilon / Jiří Sotola. Praha,
1962. 68 s.



885 -1 Pol. - 4782

Sotola, Jiří
Psí hodinky. Vyhoř z veršů 1961-1967.

Praha 1968. 120 p.



Pol. - 9368
885 -1

Sotola, Jiří
Venuše z Málu / Jiří lotola.
Praha, 1959« 56 s.



Pol. - 5661885 -1

Sova, Antonín
Básně. Výbor uspořádal a k vydání připra-

vil Ladislav Pikar. Předmluvu napsal Jaro-
slav Janů. Praha 1955» p.



885 -1 Pol. - 3662

Sova, Antonín
Básně. Výbor uspořádal a k vydání připra-

vil Ladislav Fikar. Předmluvu napsal Jiří
Brabec. 2 vyd. Praha 1958. 397 p.



Pol. - 8627885 -1

Sova« Antonín
Dílo Antonína Sövy.

21 s Hovory věcí. Praha, 1929,
79 s.



Pol. - 8627885 -1

Sova, Antonin
Dílo Antonína Sovy,

22 s Za člověkem. Praha, 1950,
176 s.



Pol. kot. 41
885 -1

Sova* Antonín
Jasná vidění : básně / Antonín Sova,
Praha, 1922. 4Ö a.



Pol. - 9380885 -1

Sova* Antonin
Ještě jednou se vrátíme,.,/ Antonin
Sova. 5. vyd. Praha, 1959» 192 s.

111.



Pol. - 8998885 -1

Sova, Antonín

Květy intimních nálad a jiné básně /
Antonín Sova. Praha, 1960, 362 s.



Pol, - 362?885 -1

Sova, Antonín
Lyrika lásky a života / Antonín Sova-
2. vyd, Praha, 1922, 166 s. (Dílo
Antonína Sovy ) l)



Pol. - 8627
885 -1

Sova, Antonín
Naděje i "bolesti : básně z posledních
let / Antonín Sova, Praha, 1924. 92
s. (Dílo Antonína Sovy j8)



Pol. - 8611885 -1

Sova, Antonín

Píseň o rovnosti s básně / Antonín
Sova. Praha, 1951. 248 s.



Pol. - 8627885 -1

Sova« Antonín
Souoit i vzdor s básní z roku 1891-
1894 / Antonín Sova. 3« vyd, 1 Praha,
1928. 159 s. (Dílo Antonína Sovy,|
19)



Pol. kot. 43
885 -1

Sova, Antonín
Spisy Antonína Sovy.

12 s Krvácející bratrství »

Rozjímání ranní i navežem! ; básně.
Praha, [s. a.]. 149 s.-



Pol. - 8627885 -1

Sova, Antonín

Údolí nového království } Dobrodružství
odvahy : hásné / Antonín Sova, 2. vyd,
Praha, 1924. 160 s, (Dílo Antonína
Sovy i 9)



Pol. - 8627885 -1

Sova« Antonín
Yyhouřené smutky / Antonín Sova.
5. vyd. Praha, 1922. 175 s. (Dílo
Antonína Sovy » 2)



Pol. - 8627885 -1

Sova, Antonín
Zlomená duže / Antonín Sova, 5» vyd.
Praha, 1922, 105 s, (Dílo Antonína
Sovy f 5)



Pol. - 8627885 -1

Sova« Antonín
ZnS j bđsnS z roku 1912-1915 / Antonín
Sova, 2, vyd. Praha, 1923* 102 s.
(Dílo Antonína Sovy ) 6)



Pol. - 8628885 -1

Sova« Antonín
Zpěvy domova s básně / Antonín Sova,
Praha, [s, a,], 12J s, (Spisy An-
tonína Sovy ) 11).



Pol. - 5677885 -1

Šrámek , Fráňa
Básně. Předmluvu napsal František Buri-

ánek. Poznámkami a vysvětlivkami opatřil
Libor Knězek. Praha 1954« 415 P*



Pol. kot. 42
885 -1

Šrámek, Fráňa
Poslední básně / Fráňa Šrámek.
Praha, 1953* 79 b.



Pol. - 8557885 -1

Šrámek, Fráňa,

Spisy / Fráňa Šrámek.
2 s Básně. Praha, 1926, 182



Pol. - 8055885 -1

Šrámek , Fráňa
Splav / Fráňa Šrámek. 15. vyd. Praha,
1977. 151 s.



885 -1 Pol, P.

StaSekł Antal

Z doby Táborů / Antal Stašek, Praha,
1884, 122 s,
(Poetická besedy } 16).



885 -1 Pol. P.

Stašek, Antal
ZáboJ. Epická báseň. Vydal Milo-

slav Hýsek, Praha 1957« 236 p.
(Movožeská knihovna, 12.)



Pol. - 8605
885 -1

Stehlík, Ladislav

Kvetoucí trnka / Ladislav Stehlík,

5. vyd. Praha, 1946. 140 s.



Pol. - 8028885 -1

Stehlík, Ladislav

Ticho v oranicích / Ladislav Stehlík.
Praha, 1979. 91 s.



Pol. - 8716885 -1

Stehlík, Ladislav

Višňovou kůrou jaro voní / Ladislav
Stehlík, Praha, 1961, 69 s.



Pol._ - 11 825

S vi ták . Ivan

Kniha prezence : z deníku filizofa : Praha
1948-1958 / Ivan Sviták. Öeské Budějovice ;

Jihočeské nakladatelství, 1990, 175 s. ; il.
ISBN 80-7016-025-X

885 -1
885 -4
1



Pol. - 8133885 -1

Theer , Otakar
Hořká idyla / Otakar Theer. Praha,
1980. 208 s. (Světová četha j 504).

885 -32



Pol# - 8558885 -1

Theer , Otakar

Úzkosti a naděje : tásně / Otakar Theer.
2, vyd. Praha, 1924# 52 s.



Pol. - 9365885 -1

Theer, Otakar

Všemu navzdory s básně / Otakar
Theer, Praha, 1916. 66 s.



885 -1 Pol. - 8012

Toman t Karel

Básně / Karel Toman ) k vyd. připr., me-
dailón o autorovi a ed. poznámku naps.,
chronologii života a díla sest. Zina
Trochová. Praha, 1977. 201 s. s ill.



Pol. kot. 35
885 -1

Toman, Karel
Melancholická pout / Karel Toman.
Praha, 1950. 54 s, (Soubor veräťl j
5)



Pol. kot. 55
885 -1

Toman, Karel
Měsíce i Hlas ticha / Karel Toman.
Praha, 1952. 67 s. (Soubor ver-
Sťl , 5)



Pol. kot. 35885 -1

Toman. Karel
Pohádky krve / Karel Toman. Praha,
1926. 60 s. (Soubor veršů ;l)



885 -1 Pol. kot. 35

Toman, Karel
Sluneční hodiny / Karel Toman.
Praha, 1952. 47 s. (Soubor
veršů i 4)



Pol. - 9895885 -1

Toman, Karel

Torso života / Karel Toman. Praha,
1929. 58 s, (Soubor veršů | 2)



Pol. - 9700
885 -1

Tománek« Josef V.
Básně z Ameriky ; projevy z nového
světa / Josef V, Tománek. New York,
1985» 240 s. s portr.

325 (437 : 75)



Pol, - 9699885 -1

Tománeki Josef V,

(Jas zrady a bojů : verše / Josef V.
Tománek. New York, 1956. 78 s.



885 -1 Pol. - 9697

Tománek« Josef 7 1

Domov a cizina ; básně a důkazy /
Josef V, Tománek, New York, 1979.509 s. : 111,

525 (457 : 75)
885 Tománek



Pol. - 11506i r )/ rui. uju

Tománek, ÍJ.vJ V '

Květy z ciziny : Básně / Josef V. Tomá-
nek. New York : Hlas, 1988. 345 s.

885 -1



Pol. - 9698885 -1

Tománek , Josef 7.
Ozvěny s verše / Josef V, Tománek.
NewYork, 1963. 78 s.



Pol. - 9696
885 -1

Tománekt Josef V,

Plamenný sas : básně, snímky a
fakta / Josef V. Tománek. New York,
1974. 277 s. : ill.

325 (7 5 : 437)
885 -6



Pol.- - 11 852
Tyl , Josef Kajetán
Paralipomena ; Korespondence / Josef Kaje-
tán Tyl. Praha : Odeon, 1989* 601 s.
(Spisy Josefa Kajetána Tyla ; 16.)
ISBN 80-207-0059-5

885 -1
885 -2
885 -54
92 Tyl (457) : 885
885 Tyl



885 -1 Pol. - 8625

Yoborník# Jan
Karel Hynek Mácha / Jan Voborník.
Praha, 1907. 191 s, (Česká kni-
hovna zábavy a poučení 2 21)

885 Mácha



Pol. K. - 929885 -1

Wolker. Jiří
Básně / Jiří ¥olker } předmluva; Miloě
Pohorský. Praha, 1980. 198 s. ; ill.



Pol. - 8057885 -1

Wolker, Jiří
Pro spravedlnost světa / Jiří Wolker ;

výbor uspoř, a doslov napsal Vilém Kúu.
Praha, 1974. 155 s. t ill.



Pol. kot. 58885 -1

Wolker. Jiří
Těžká hodina : verSe ; 1921-1922 /Jiří Wolker. Praha, 1922. 56 s.



885 -1
Pol. - 8487

Vrchlický , Jaroslav

Bar kochba / Jaroslav Vrchlický,
3« vyd. Praha, 1957» 444 s.
(Básnické dílo Jaroslava Vrchlické-
ho i 9)

885 -2



Pol. - 848?885 -1

Vrchlický, Jaroslav
Bodláčí z Parnasu s Bodláčí z Parnasu »

Hlasy v pouSti ; Má vlast } Západy /
Jaroslav Vrchlický. Praha, 1961. 535
s. (Básnické dílo Jaroslava Vrchlic-
kého i 19)



Pol. - 8487885 -1

Vrchlický é Jaroslav

Bozi a lidí ; Bozi a lidé ) Votivni
desky f Episody / Jaroslav Vrchlický,
Praha, 1954. 426 s. (Básnické dílo
Jaroslava Vrchlického t ll)



Pol. - 3779
885 -1

Vrchlický
» Jaroslav

Čarovná zahrada : básně Jaroslava
Vrchlického. 2. vyd, Praha, [s, a.].
127, 53-174 s.



885 -1 Pol. - 8487

Vrchlický, Jaroslav

Čarovná zahrada : Čarovná zahrada ;

Překročen zenit ) Rok básníkův )

Svlačce na úhoru / Jaroslav Vrchlický.
Praha, 196O. 415 s. (Básnické dí-
lo Jaroslava Vrchlického } 1?)



885 -1 Pol. - 848?

Vrchlický, Jaroslav

Co život dal s Co život dal } Motýli
všech barev ) Různé masky ) Dni a no-
ci / Jaroslav Vrchlický, Praha, 1957.
595 s. (Básnické dílo Jaroslava
Vrchlického ) 15)



885 -1 Pol. - 10 114

Vrchlický, Jaroslav
Dni a noci : básně / Jaroslav Vrchlický.
2. vyd, Praha, 1897. 182 s.



Pol. - 8487885 -1

Vrchlický, Jaroslav

Dojmy a rozmary : Dojmy a rozmary )

Hudba v duši ) Zlatý prach ) Moje so-
náta i Fanfáry a kadence / Jaroslav
Vrchlický, Praha, 1958. 619 a.
(Básnické dílo Jaroslava Vrchlického }

15)



Pol. - 8487885 -1

Vrchlický, Jaroslav
Duch a svět : Duch a svět t Sfinx )

Dědictví Tantalovo i Brevíř moderního
člověka i Skvrny na slunci / Jaroslav
Vrchlický, 2, vyd. Praha, 1949.
514 s, (Básnické dílo Jaroslava
Vrchlického i 5)



885 -1 Pol. - 8487

Vrchlický, Jaroslav
Eklogy a písně s Eklogy a písně ;

Poutí k Eldoráďu ; Jak mračna )

Hořká jádra } B morta / Jaroslav Vrch-
lický. Praha, 1948. 592 s. (Bás-
nické dílo Jaroslava Vrchlického ) 2)



Poi. - 8487835 -1

Vrchlický, Jaroslav
Epické básně ; Epické básně $ Nové
básně epické } Třetí kniha básni
epických / Jaroslav Vrchlický.
Praha, 1949« 475 s. (Básnické
dílo Jaroslava Vrchlického ; 12)



885 -1 poi. - iá 117

Vrchlický « Jar[oslav]
Fanfary a kadence : kniha rond /
Jar[oslav] Vrchlický. Ptaha, 1906.
215 s.



885 -1 Pol. - 8487

Vrchlický t Jaroslav

Hilaricm. : Hilarion \ Twardowski }

Píseň o Vinetě / Jaroslav Vrchlický.
Praha, 1956. 574 s. (Básnické
dílo Jaroslava Vrchlického } 8)



Pol. - 9891885 -1

Vrchlický, Jaroslav
Hudba v duši s básnš / Jaroslav Vrchlický.
4. vyd. Praha, [s. a,]. léO s.



Pol. - 8487
885 -1

Vrchlický, Jaroslav

Korálové ostrovy : Korálové ostrovy f
Skryté zdroje * Zaváté stezky j Strom
života j Meő Damoklův / Jaroslav Vrch-
lický. Praha, 1951. 409 s. (Bás-
nické dílo Jaroslava Vrchlického ; 4)



Pol. - 10 115885 -1

Vrchlický, Jaroslav
Motýli všech barev : básně s 1885-1887 /
Jaroslav Vrchlický. 2. vyd. Prahe.,
[ s . a.]. 134 s .



Pol. - 4267885 -1

Vrchlický, Jaroslav
Mythy. - Selské balady. -Má vlast. Při-

pravil Josef Moravec. Doslov napsal Karel
Krejčí. Praha 1955* 525 P*



Pol. - 8487885 -1

Vrchlický« Jaroslav

Než zmlknu docela s Než zmlknu docela.,,
I Zamberské zvony ; Já nechal svét jít
kolem ) Tiché kroky / Jaroslav Vrchlic-
ký, Praha, 1961. 503 s, (Básnické
dílo Jaroslava Vrchlického } 18)



Pol. - 10 115885 -1

Vrchlický , Jaroslav
Nové básně epické : básně / Jaroslav
Vrchlický. 2. vyd. Praha, [s. a.].
204 s.



Pol. - 8487885 -1

Vrchlický, Jaroslav
Okna v bouři ; Okna v bouři ) Písně
poutníka i Potulky královny Mab ) Pa-
vučiny ) Kvítí Perdity * DuSe mimosa /
Jaroslav Vrchlický. Praha, 1950.
698, XVI s. (Básnické dílo Jaroslava
Vrchlického } 5)



Pol. - 10 458
Vrchlický. Jaroslav
Perspektivy j básně Jaroslava Vrchlic-káho : 1378-1884. Praha, 1684. 206 s(Salonní bibliotéka j 54)
885 -1



Pol. kot, 43
885 -1

Vrchlický« Jaroslav
Písně poutníka s básně Jaroslava
Vrchlického. 2. vyd. Praha, [s. a,].
167 s. (Souborné vydání básnických
spisu Jaroslava Vrchlického ) l)



Pol. - 10 118885 -1

Vrchlický , Jaroslav
Poutí k Eldoradu / Jaroslav Vrchlický.
4. vyd. Praha, 1921. 128 s. (Nové
souborné vydání básnických spisů Ja-
roslava Vrchlického } 13)’



Pol. - 8780885 -1

Vrchlický, Jaroslav

Prchavé illusé a věčné pravdy ;

sonetů samotáře díl IV Jaroslava
Vrchlického. Praha, [s, a.]«
174 s.



Pol. - 8652885 -1

Vrchlický » Jaroslav

Rok na jihu ; (1875-1876) s básně /
Jaroslav Vrchlický. Praha, 1878,
162 s. (Salonní bibliotéka j7)



Pol, - 8778885 -1

Vrchlioký f Jaroslav
Sŕins. s hásně Jaroslava Vrchlického*
s 1879-1882, 5, vyd, Praha, [a, a,].
159 s.



Pol. - 8779885 -1

Vrchliok# « Jaroslav
Sny o ětěstí : básně Jaroslava Vrchlic-
kého, 3, vyd, Vittoria Colonna : bás-
ně Jaroslava Vrchlického. 4» vyd,
Praha, [s, a,], 127 s.



885 -1 Pol. - 8487

Vrchlický, Jaroslav
Sonety samotáře ; Sonety samotáře ;

Nové sonety samotáře f Poslední sonety
samotáře } Prchavé iluse a vědné prav-
dy / Jaroslav Vrchlický, Praha, 1959»
487 s, (Básnické dílo Jaroslave-
Vrchlického i 14)



Pol. P,
885 -1

Vrchlický, Jaroslav
Staré zvésti / Jaroslav Vrchlický,
Praha, 1883, 91 s,
(Poetické besedy ) 4)»



Pol. - 8410885 -1

Vrchlický, Jaroslav
Strom života \ Meč Damoklův / Jaroslav
Vrchlický. Praha, 1941. 257 s.



885 -1 Pol. - 10 116

Vrchlický t Jaroslav
Symfonie : básně s 1875-1878 /
Jaroslav Vrchlický. 3. vyd. Praha,
1898. 165 a.



Pol. - 8778885 -1

Vrchlická. Jaroslav
Tak táhla mraéna s básně Jaroslava
Vrchlického i 1874-1884. 3. vyd,
Praha, [s, a.]. 147 s.



Pol. - 8700885 -1

Vrchlická . Jaroslav
Tiché kroky : 1902*1904 / Jaroslav
Vrchlický, Praha, [a,a.]. 297 s.



Pol. - 8487885 -1

Vrchlický » Jaroslav
Vittoria Colonna : Vittoria Colonna |

Staré zvěsti { Perspektivy | Fresky a
gobeliny / Jaroslav Vrchlický. Praha,
1955. 522 s. (Básnická dílo Jaros-
lava Vrchlického ) 6)



Pol. - 848?885 -1

Vrchlický « Jaroslav

Z hlubin s Z hlubin } Sny o štěstí }

Symfonie ; Rok na Jihu / Jaroslav
Vrchlický. Praha, 1943. 440 s, (Bás-
nické dílo Jaroslava Vrchlického | l)



885 -1 Pol. - 9042

Vrchlický, Jaroslav
Zamberské zvony a jiné básně Jaroslava
Vrchlického s (19OO). Praha, [s. a.].
186 s.



Pol. - 8862
885 -1

Vrchlický« Jaroslav

Zlatý prach : básně Jaroslava Vrchlic-
kého : 1885-1897. 2. vyd, Praha,
[s. a,]. 205 s.



Pol. - 0487
885 -1

Vrchlický , Jaroslav
Zlomky epopeje : Zlomky epopeje i No-
vé zlomky epopeje ) Selské balady /
Jaroslav Vrchlický, Praha, 1950,
447 s. (Básnické dílo Jaroslava
Vrchlikého | 7)



Pol. - 8487885 -1

Vrchlický, Jaroslav
Zeń íasu : Svojanovský křižažek \ Pan-
tea ) Humanisté ) Juvenilie » Poslední
kvítí Perdity ) Staré fresky a jiné
básně ) Proti proudu } Zefi času ) Po-
slední básně / Jaroslav Vrchlický.
Praha, 1965. 591 s. (Básnické dílo
Jaroslava Vrchlického } 20 )



Pol. - 9898
885 -1

Závada, Vilém
Básně / Vilém Závada. Praha, 1954.
596 s. s portr.



885 -1 Pol. - 5416

Závada > Vilém
Básnické dílo.

1
Praha 1972



Pol. - 856i885 -1

Závada« Vilám

Cesta pěšky / Vilém Závada. Praha-«
1957. 78 s.



Pol. - 9045885 -1

Závada , Vilém

Hradní věž / Vilém Závada. Praha,
1940. 101 s. (Poesie » 41)



Pol. - 8077885 -1

Závada, Vilém

Jeden život / Vilém Závada. 4. vyd.
Ostrava, 1980. 35 s. s 111.



885 -1 885 (086.7) Pol. - 4396012 Závada
Závada, Vilém

Jeden život. Malý portrét napsal Jan
Petrmichl. Bibliografii sestavila Vlasta
Volfová. Praha 1962, 9I p«> ill.
S mikrodeskou: Závada, Vilém, Jaro. - Ve-
čer. Recituje Julie Charvátová. Klavírní
improvizace Petr Eben. - 0 práci básníka.
Hovoří autor.



Pri. - SOOI
885 -1

Závada. Vilém
Město světla / Vilém Závada, Praha,
1950, 123 s.



Pol. kot. 35885 -1

Závada, Vilém
Panychída / Vilém Závada. 5« vyd.
Praha, 1965. 75 s.



Pol. - 8608885 -1

Závada, Vilém
Polní kvítí / Vilép Závada. Praha.
1955. 99 s. (České básně » 145)



Pol. - 8870885 -1

Závada. Vilám
Povstání z mrtvých / Vilém Závada.
Praha, 1946. 80 s.



Pol. kot. 31885 -1

Závada. Vilém
Živote díky / Vilém Závada. 3, vyd,
Praha, 1979« 109 a. : ill.



885 -1 Pol. kot. 17

Zelenka, Horymír
Když ptáci létají. [Usti nad Labem] 1974.

59 P-



Pol. - 854 5885 -1

Zeyer, Julius
Čechův příchod $ Griselda / Julius
Zeyer. 6. vyd. Praha, 1929« 196
s. (Spisy Julia Zeyera)



Pol. - 10 957

Zeyer , Julius

Epické zpěvy / Julius Zeyer. Praha
CS, 1988. 259 s.

885 -1



Pol. - 8545885 -1

Zeyer » Julius

Karolinská epopeja / Julius Zeyer.
6, vyd. Praha, 1928, 1 (591 s.),
(Spisy Julia Zeyera)



885 “1 Pol. - 8545

Zeyer# Julius

Karolinská epopeja / Julius Zeyer.
7. vyd, Praha, 1928. 2 (226 s.)
(Spisy Julia Zeyera)



Pol. - 8545
885 -1

Zeyer t Julius

Ossianův návrat a jiné básně / Julius
Zeyer. 5. vyd. Praha, 1929. 123 s
(Spisy Julia Zeyera)



Pol. - 8545885 -1

Zeyer, Julius

Vyšehrad s kruh epických básní / Julius
Zeyer. 8. vyd. Praha, 1928. 23 s.
(Spisy Julia Zeyera)





885 -1 (082) Pol. - 6930
BartoS, Fr[antišek] & Bílý, Fr[antišek]
& Cech , Leander

Malá slovesnost, kterou za knihu učeb-
nou a čítací pro vyšší třídy škol střed-
ních sestavili... 9 vyd. Brno 1905»
445 P.

808.5 -6
82



Pol. - 9574885 -1 (082)

Básnický almanach 1956 / uspoř. Pran-
tišek Hrubln, Praha, 1957. 505 s. '•

111.



Pol. - 10 958

Hledání modrého kvčtu : antologie z
básní českého modernismu / sest. Ivan
Slavík, Praha ; Staročeské nakladatelství
a knihkupectví, 1988. 254 s.

885 -1 (082)
865 A/Z
92 ('437') : 88 5



885 -1 (082) Pol. - 2515

Kotalík , Josef & Pech, Vilém & Schams, Rudolf
Moderní česká poesie. Výbor pro osmou tří-

du středních škol. Praha 1946. 1?1 p.



885 -1 (082) Pol. - 5593
Lyrika českého obrození (1750-1850). Vybral,
úvodní studií a poznámkami doprovodil Vojtěch
Jirát. Praha 1940. 208 p., ill. (České
obrození, 1.)



885 -1 (082) Pol. - 482

Ošmera, Josef
československé básnictví novější doby.

Uspořádal Josef Osmera. Praha 1938, 345 P*



885 -1 (082) Pol. - 5929

Počátky novočeskáho básnictví. Výbor připr.
Karel Polák. Praha 1950. 186 p.



885 - 1 (082 ) Pol - 5651885.4 -1 (082) Poi * 5b51

Sociální poesie česká a slovenská 1918-1948.
Anthologie ... Uspořádal Rudolf lilový. Do-
plnil Karel Polák. Praha 1948* 285 P*



885 -1 (082) p_ 5673885.4 -1 (082) POi '

Spoločným hlasom. Verše o bratstve Čechov a
Slovákov. Výber zostavil a doslov napísal
Karol Rosenbaum. Bratislava 1958. 225 p.



885 -1 (082) Pol. - 6787
Tisíc let české poezie.
1. Stará česká poezie. Vybral a uspoř.
Josef Hrabák. Praha 1974»
2. česká poezie XIX. století. Vybral a
uspoř. Vladimír Forst. Praha 1974»
3. česká poezie XX. století. Vybral a
uspoř. Milan Blahynka. Praha 1974«

885 -1 (082)



2
Näytelmät



885 -2 Pol. K. - 888

Blažek. Vratislav
Třetí přání. Komedie. Praha 1961.

71 p.



Pol. - 8907
885 -2

Arbes , J akub
Z víru života / Jakub Arbes ? vysvět-
livkami a rejstříkem opatř. Anna Kara-
sová. Praha, 1981. 405 s. (Dílo
Jakuba Arbesa i 36)

oi2 Arbes



885 -2 Pol. - JI?

Bor, Jan
Zuzana Vojírová. Praha [1942]. 201 p.

(Knižnice dramatického umění, 10.)



885 -2 Pol. kot. 5

Bozděch , Em.
Světa pán v županu. Veselohra. Praha

1889® 98 p.



885 -2 Pol. - 9132

Čapek, Josef
Adam Stvořitel ; komedie o sedmi
obrazech / Bratří Čapkové [= Josef -,

Čapek, Karel Čapek], 5. vyd. Praha,
1929. 92 s.



Pol. - 9026
885 -2

Čapek, Josef
Zářivé hlubiny a jiné prosy * Lásky
hra osudná / Bratří Čapkové [= Josef
Čapek, Karel Čapek], 4. vyd, Praha,
1930. 157 s. (Spisy bratří Čapků j
2)

885 -32



885 -2 Pol. kot. 41

Čapek, Josef
Země mnoha jmen s hra o třech dějstvích
a proměně / Josef Čapek. Praha, 1925»
78 s.



885 -2 Pol. - 46i
čapek

, Karel
Bílá nemoc. Praha 1938. 120 p. (Spisy

bratří Čapků, 59»)



Pol. 9509885 -2

Čapek, Karel

Loupežník ; komedie / Karel Čapek.
Praha, 1941« 119 s, (Spisy bratří
Capkd i 6)



Pol. - 9313885 -2

Čapek f Karel
Loupežník > RUR í Rossum's universal
robote j Bílá nemoc / Karel Čapek,
Praha, 1983. 335 s.



885 -2 Pol. - 46i

Čapek, Karel
Matka. Praha 1948. 115 p. (Spisy bratří

Čapků, 41»)



Pol. - 8864885 -2

Capek« Karei
VSc Makropulos : komedie o třech
dSjstvích s přemSnou / Karel Čapek.
Praha, 1941« 114 s. (Spisy
bratří Capkd)



885 -2
tPol. - 9450

Čapek , Karel

Ze života hmyzu ; komedie o třech
aktech s předehrou a epilogem /
Bratří Čapkové. 9. vyd. Praha,
1958. 189 s. ; ill.



885 -2
Pol. K. - 823

Cibula f Václav
Obyčejná sobota* [Rozhlasová hra.]

Praha s.a* 49 p.



885 -2 Pol, K. - 885

Daněk, Oldřich
Čtyřicet zlosynů a jedno neviňátko.

Příběh o třetí sedmě druhé kohorty krá-
lovské gardy z roku nula. Praha 1966.
85 p.



Pol. - 8990
885 -2

Drda, Jan
Dalskábáty, hříšná ves, aneb Zapome-
nutý Sert s komedie o osmi obrazech /
Jan Drda, 2, vyd. Praha, 1961. 111
s. s 111.



885 -2 Pol, - 8842

Drda, Jan -

Hrátky s čertem / Jan Drda. Praha,
1946. 107 s. ; ill.



Pol. - 8661885 -2

Dvořák. Arno
Kníže : tři dSjství / Arno Dvořák.
Praha, 1908, 101 s. : 111.



Pol. - 9149885 -2

Dvořák, Arno St
Bílá Hora í tragédie národa o deseti
scénách / ArnoSt Dvořák, J« vyd.
Praha, 1925* 150 s.



Pol. - 8869885 -2

Dvořák, ArnoSt
Husité : tragedie národa o pěti
dějstvích / ArnoSt Dvořák, 2, vyd,
Praha, 1919« XOl s, (Opona )l)



Pol. - 8654885 -2

Dvořák j Arnošt
Král 'Václav IV. s drama o 5 dějstvích /

Arnošt Dvořák, 2. vyd. Praha, [s, a.J.
120 s.



Pol. kot, 38
885 -2

Dvořák« Arno St
Nová Oresteia : tragedie o třech
dějstvích / Arnošt Dvořák. Praha.
1923. 115 s.



Pol, kot, 38885 -2

Pyk. Viktor
Zmoudření Dona Quijota ; tragedie opěti aktech / Viktor Dyk. Praha, 1922,
109 s.



885 -2 Pol, - 8663

Fischer, Otokar
Herakles ; tragedie o pěti dějstvích
/ Otokar Fischer, Praha, 1919» 36 s.



885 -2 Pol. - 7742

Hašek, Jaroslav
Větrný mlynář a jeho dcera. Kabaret-

ni scény a hry bohémské družiny Jarosla-
va Haška. Uspoř, a doslov naps. Radko
Pytlík, K vydání připr. Miroslav Laiske.
Praha 1976. 256 p., ill.

792 (457)



Pol. - 11 229
Havel, Václav
Asanace : hra o pěti Jednáních / Václav
Havel. München : Ohrys/Kontur, 1988.
96 s. s il.

885 -2



885 -2 Pol. - 4793

Havel , Václav
Protokoly. Předmluvu napsal Jan Grossman.

Praha 1966. 218 p.



885 -2
Pol. P. - 886

Havel, Václav
Vyrozuměni, Hra o dvanácti obra-

zech. Praha 1965. 95 p.

9



885 -2 Pol. - 1179

Hilbert , Jaro
Vina. 2 vyd. Praha 1896. 98 p.



Pol. kot. 37
885 -2

Hilbert. Jaroslav
Duch dramatiky / Jaroslav Hilbert.
Praha, 1941- 83 s.

82 -2



Pol. - 8915885 -2

Hllbert, Jaroslav

PalkeaSteJn ; hra o pěti dějstvích /
Jaroslav Hilbert, 2. vyd, Praha,
1927* 120 s, (Sebrané spisy Ja
roslava Hilberta | 6, Divadelních
her i 4)



Pol. - 10 078885 -2

Hilbert , Jaroslav
Kolumbus : dramatická báseň o 5
dějstvích a dvanácti scénách /
Jaroslav Hilbert. Praha, 1915. 36 s.



885 -2
Pol. kot. 45

Hrubln, František
Křištálová no": : hra o čtyřech
dějstvích / František Hrubln.
Praha, 1961. 66 6»

Metodická příloha? F« Hrubín? Křiš-
táloVá noc / Otomar Krejča, 5 s.

885 Hrubln



885 -2 Pol. K. - 887
Klíma, Ivan

Zámek, Hra o dvou dějstvích,
Praha 1964, 68 p.



Pol. 11 764
Kolář. Jan

Jak to bylo v Semaforu : kapitoly z histo-
rie pražského populárního divadla plus dvě
dosud nepublikované hry Jiřího Suchého ;

Revizor v šantánu } Elektrická puma / Jan
Kolár, Jiří Suchý. Praha s Scéna, 1991*
172 s. s il.
ISBN 8O-85214-O5-9

792 (437)
883 -2



Pol. - 1634885 -2

Konrád, Edmond
Kvočna. Praha 1952. 131 P*



Pol, kot, 47

Langer, František
Obrácení Ferdyše Pištory : komedie o
třech dějstvích / František Langer.
Praha : Aventinum, 1920. 112 s.

885 -2



Pol, - 8868
885 -2

Langer, František
Periferie ; hra o třech dSjstvích /
PrantiSek Langer, 5. vyd, Praha,
1948. 126 s.



Pol. - 8674885 -2

Langer. PrantiSek
Tři “hry o spravedlnosti : Periferie |
AndSlé mezi námi j Dvaasedmdesátks, /
PrantiSek Langer. Praha, 1957. 290s.



Pol. - 9063
885 -2

Langer , Prant[išek]
Velbloud uchem jehly s veselohra
o třech dějstvích / Frant. Langer,
Praha., 192?• 108 s.



885 -2 Pol. P.

Linda, Jaroslav
Jaroslav Sternberg v boji proti Ta-

tarům. Divadelní hra. Vydal Pr. Krčma.
Praha 1930* 163 p.
(Novočeská knihovna, 10.)



Pol. - 8643885 -2

LoMíák, Ludvík

Demokracie vfázná s dramatická báseíi
o páti jednáních / Ludvík Loáták,
Praha, 1918, 172 s.



Pol. - 9479
885 -2

Mácha t Karel Hynek

Básně a dramatické zlomky / Karel
Hynek Mácha. Praha, 1959« 492 s.

885 -1



Pol. - 9468
885 -2

Mahent Jiří
Janošík ; tragedie o pěti dějstvích /

Jiří Mahen, Praha, 1910. 120 s.



Pol. - 8648885 -2

Mahen, Jiří
Nebe, peklo, ráj... : hra o třech
dějstvích / Jiří Mahen, Praha, 1919«
105 s.



Pol. - 8867885 -2

Mahen. Jiří
Ulička odvahy s prajednoduchá komedie
o třech aktech / Jiří Mahen. Praha,
1955. 95 s.



Pol. - 8586
885 -2

Mrstik. Alois
Maryša : drama o pěti jednáních ; děj
na moravská dědině / Alois a Vilém
Mrstíkové i text připr. a doslov i
vysvětlivky napsal Ludvík Páleniěek,
Praha, 1958. IJ2 s. ? ill.



Pol. - 9031BQ S -2

Nezval, Vítězslav
Dr.es jeětě zapadá slunce nad Atlanti-
dou : hra o pěti obrazech / Vítězslav
Nezval, 2, vyd, Praha, 1963. 116
s. (Vítězslav Nezval, Dílo } 20)



Pol. - 8906
885 -2

Nezval , Vítězslav
Manón Lescaut s hra o sedmi obrazech
podle románu Abbé Prévosta / Vítěz-
slav Nezval. Praha, 1954. 225 s.
(Dílo i 18)



Pol. - 10 245

Nezval , Vítězslav
Milenci z kiosku : komedie o třech
jednáních / Vítězslav Nezval. 5» vyd.
Praha, 1965, 211 s.

885 -2



Pol. - 8597085 -2

Preissová, Gabriela

Gazdina roba / Gabriela Preissová.
6. vyd. Praha, 1956, 90 s.



Pol, kot. 58885 -2

Salda, F, X,

Dítě s komedie o třech aktech f F. X.Salda. Praha, 1925, 70 s.



Pol, - 10 528
Sftldä i P , X•
Dramata / P. X, Salda. Praha, 1957.344 s. (Soubor díla P, X, Salda j 5)
085 -2



Pol. - 8556885 -2

JSsvl^la, P• X.

Tažení proti smrti žili pán, který ne-
mohl sestárnout s komedie o třech ak-
tech / P. X, Salda. Praha. 1926, 99
s. (Dílo F. X. Saldy } 2)



885 -2 Pol. K. - 889
Scheinpflugová. Olga

Bezcitkové. Rozhlasová hra. Prahas. a. 42 p, [def.]



885 -2 Pol. - 3441

Scheinpf lugova, Olga
Okénko. 2 vyd. Praha s.a. 115 p.



Pol, kot, 30885 -2

Skvorecký , Josef
Bůh do domu : fraška o čtyřech dějstvích
/ Josef Skvorecký, Toronto, 1980. 122
C>. : ill.



885 -2 Pol. K. - 884
Smoček. Ladislav'

Bludiště. Podivné odpoledne dr.
Zvonka Burkeho. Praha 1966. 71 p.



885 -2 Pol. K. - 885
Smeček « Ladislav
iQ<? IknÍÍŤ Povídka 2 pralesa. Prahaiybb. 73 p.



Pol. - 10 945
sotola, Jiří
Cesta Karla IV. do Francie a zpět ;

Padalo listi, padala jahlíěka ; A jenom
země "bude má / Jiří Sotola. Praha ;

Panorama, 1989» 222 s.

885 -2



885 -2
Pol. P.

Souček, St.
Rakovnická vánoční hra. Brno 1929.

254 p.
(Spisy filos. fak. Masarykovy university,
29T)

398 (=65)
792 (437)



Pol. kot. 47

Šrámek, Fráňa
Hagenhek ; komedie o třech dějstvích /
Fráňa Šrámek, Praha ; Fr, Borový*
1920. 114 s.

885 -2



Pol. - 9117
885 -2

Šrámek, Fráňa
Látó % hra o třech dějstvích / Fráňa
Šrámek. Praha, 1955. 98 s. (Di-
vadelní knihovna. Hry klasické ; 10)



Pol. kot, 25885 -2

Šrámek, Fráňa
Měsíc nad řekou / Fráňa Šrámek.
5. vyd. Praha, 1941. 102 s.
(Eráňa Šrámek, Spisy } 12)



Pol, - 8056885 -2

S troupe ž nický , Ladislav

Kasi furianti s obraz života v české ves-
nici o čtyřech jednáních / Ladislav Strou-
pežnický, Praha, 1968, 121 s.



Pol, lcot. 36885 -2

Theer. Otakar
Faethón s tragedie o dvou dějstvích
a dohře / Otakar Theer. 2. vyd.
Brno, 1922. 6l s.



Pol. - 8865885 -2

Tyl t Josef Kajetán

Fidlovačka aneb Žádný hněvá a žádná
rváčka ; obrazy života pražského se'
zpěvy ve čtyřech odděleních s promě-
nou / Josef Kajetan Tyl, 2, vyd,
Praha, 1954. 84 s.



Pol. - 9000885 -2

Tyl , Josef Kajetán
Kutnohorští havíři aneb krvavý soud s
činohra o pěti jednáních / Josef Ka-
jetán Tyl. Praha, 1957. 89 s.



Pol.- - 11 832
Tyl , Josef Kajetán

Paralipomena ; Korespondence / Josef Kaje-
tán Tyl. Praha ; Odeon, 1989* 601 s„
(Spisy Josefa Kajetána Tyla ; 16.)
ISBN 80-207-0059-5

885 -1
885 -2,
885 -34
92 Tyl (437) : 885
885 Tyl m



885 -2 Pol. - 5976

Tyl , Josef Kajetán
Strakonický dudák aneb hody divých

žen. Národní pohádka ve třech jednáních.
4 vyd. Praha 1974» 95 P»



885 -2 Pol. - 4082

Vančura, Vladislav
Hry. Doslov napsal Jan Mukařovský. K

vydání připravil Rudolf Havel. Praha 1959*
400 p. (Spisy Vladislava Vančury, 14«)



Pol. kot. 58885 -2

Vančura«,' Vladislav
Jezero Ukereve / Vladislav Vančura.
Praha, 1955. 97 s.



885 -2 Pol. - 4116
Werner, Vilém

Lidé na kře. 2 vyd. Praha 1956. 101 p. ,

(Nová scéna, 18.)



885 -2 Pol. - 4117

Werner , Vilém
Právo na hřích. 2 vyd. Praha 1954-

76 p. (Nová scéna, 8.)



885 -2
Pol. K« - 822

Vilímek, Jiří
Kořeny zla« Rozhlasová hra« Praha

s.a. 59 P®



885 -2 Pol. - 8487

Vrchlický t Jaroslav

Bar kochba / Jaroslav Vrchlický.
5. vyd. Praha, 1957. 444 s.
(Básnické dílo Jaroslava Vrchlické-
ho i 9)

885 -1



Pol. - 8545
885 -2

Zeyer . Julius

Báje Sošany / Julius Zeyer. 7* vyd.
Praha, 1928, 185 s, (Spisy Julia
Zeyera)

885 -32



885 -2 Pol. - 8545

Zeyer, Julius
Dramatická díla / Julius Zeyer.

5 s Heklan | Eadilz a Mahulena.
Praha, 1906, 255 s, (Spisy
Julia Zeyera } 27)



Pol. - 9065
885 -2

Zeyer. Julius
Libušin hnžv s bohatýrská komedie
o třech jednáních / Julius Zeyer,
Praha, 1887. 93 s, (Kabinetní
knihovna ) 21)



Pol. - 8545885 -2

Zeyer, Julius
Obnovené obrazy / Julius Zeyer.

5 : V soumraku bohů } Legenda o ry-
tíři Albanu. 5. vyd, Praha. 1927.
276 s. (Spisy Julia Zeyera)

885 -52



885 -2 .03=84 Pol. - 4454

Zeyer , Juliusz
Raduz i Mahulena. Przełożył Władysław

Nawrocki. Warszawa 1904* 134 P* (Bib-
lioteczka powszechna Warszawskiej spółki
wydawniczej, 4«)



(082) Antológiát



885 -2 (05) Pol. P.

Divadlo .

8-
1957-
Praha.

792 (437)(05)
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885 -51 Pol. - 8550

Arbes « Jakub

Anděl míru : román / Jakub Arbes,
Praha, 1951» 591 s. (Dílo Jakuba
Arbesa } 18)



885 -31 Pol. - 8428

Arbes , Jakub
Bthiopská lilie : romaneto / Jakub
Arbes. Praha, 1940. 248 b. (bílo
Jakuba írbesa *, 5)



Pol. - 9208
884 -31

Arbes t Js-kub

Kandidáti existence / Jakub Arbes,
7. vyd, Praha, 1966* 240 s, : ill.



Pol. - 8557885 -51

Arbes , Jakub

MesiáS i román / Jakub Arbes. Praha,
1940. 1-2 ('390, 425 s.). (Dílo Ja-
kuba Arbesa } 5-7)



Pol. - 3537
885 -JI

Arbes * J [ akub ]

Moderní upíři : Obraz obchodního živo-
ta pražského / j[akub] Arbes. 5. vyd,
Praha, 1954. 304 s. (Dílo Jakuba
Arbesa } 20)



Pol. - 8427
885 -31

Arbes , Jakub

Poslední dnové lidstva s romaneto /
Jakub i. -bes, Praha, 1940. 274 s,
: 111. (Dílo Jakuba Arbesa ;l)



Pol. - 8429885 -51

Arbes , J •

Strajchpudlíci : román /J. Arbes,
Praha, 1951. 459 s. (Dílo Jakuba
Arbesa. ) 1?)



Pol. - 8637885 -31

Baar, Jindřich S,

Jan Cimbufa s jihočeská idyla /
Jindřich S. Baar, 14. vyd, Praha,
1940. 419 s.



Pol. - 8495885 -51

Baar t Jindřich S,

Lůsy : díl 111. románu "Paní komisar-
ka" / Jindřich S, Baar, Praha, 1940,
501, V s.



885 -51 Pol. - 6452
Baar , Jindřich Šimon

Lůsy. 4 vyd. Praha 1976. 447 p.
(Slunovrat. Velká řada, 59»)



Pol. - 8495885 -51

Baax , Jindřich S.
Osmačtyřicátnici i díl 11. románu "Paní
komisarka" / Jindřich £. Baar, 11, vyd.
Praha, 1939- 492 s.



885 -51
Pol. - 8495

Baar . Jindřich S.
Paní komisarka : chodský obrázek z
doby předbřeznové / Jindřich S. Baar.
14. vyd. Praha, 1959. 470 s.



885 -51 Pol, - 8658

Baar , Jindřich S.
Sehraná spisy beletristická / Jindřich
S, Baar,

I? : Cestou křížovou. 7» vyd, »

ZebraSka, 5, vyd, Praha, 1928, 245
s, (Farských historek } 5)



Pol. - 8740885 -51

Bass % Eduard

Cirkus Humherto / Eduard Bass, 18, vyd,
Praha, 1971« 44$ s, : 111,



Pol. - 10 960

Bass, Eduard

Cirkus Humberto / Eduard Bass. 21. vyd.

Praha : f)S, 1988» 513 s » • iH»

885 -31



885 -31 Pol. -8924

Beneš . Jan
Trojúhelník z madonou / Jan Beneš. To-
ronto* 1980. 244 s.



Pol. - 8653885 -31

BeneS Třebfzský, Václav
Bludné duSe / Václav BeneS Třebízský.
Praha, 1976, 255 s. ! ill.



Pol. - 8840885 -51

Beneš Třebízský, Václav
Cyrilka na Hané / Václav Beněš Tře-
hízský. Praha, 1959. 302 s. : ill.



885 -51 Pol. - 9040

Beneš Třebízský, Vácslav
Spisy sebrané / Vácslav Beneš Třebíz-
ský.

6 : Pobělohorské elegie s historické
povídky, 5. vyd, Praha, 1906. 447
s.



Pol. - 8742885 -51

rßeneS Tfebfzský, Václav

Trnová koruna / Václav BeneS Tře-
Mzský, 5, vyd. Praha, 1974. 294
s, : 111.



Pol. - 8560885 -51

Benešová, Božena
Člověk s román / Božena Benešová.
Praha, 1934. 1-2 (358, 557 s. )
(Spisy Boženy Benešové > 3)



Pol. - 9163
885 -JI

Benešová, Božena
Don PablOf don Pedro a Věra Lukášová /

Božena Benešová. 13« vyd. Praha,
1979. 98 s. s ill.



Pol. - 0005
885 -51

Benešová, Božena
Podzemni plameny / Božena Benešová,
6. vyd, Praha, 1977« 281 s, s 111,



Pol. - 9692
885 -31

Benešová« Božena
Tragická duha / Božena Benešová.
6. vyd, Praha, 1977. 255 s.



885 -51 Pol. - 8163

Bonhardová« Nina
Román o Boubravce České a Měškovi Pol-
ském s příběh z žasd, v nichž báseň a
legenda se snoubí s historií / Nina
Bonhardová. Praha, 1980. 504 s. :

ill.



885 -51 Pol. - 7879

Brabenec t Jiří
Reka osudu / Jiří Brabenec. Praha, 1979«
549 s. s ili.

885 Hajek z Libočan (0:8)



Pol. - 8421
885 -31

Branald, Adolf
Chléb a písně / Adolf Branald. 2.
vyd. Praha, 1953* 418 s.



Pol. - 7859885 -51

Branaldt Adolf
Dva muži v jedné válce / Adolf Branald.
Praha, 1979. 545 s.



tói. - 8555
885 “51

Branald, Adolf

Král železnic / Adolf Branald. Praha,
1961. 562 s.



885 -31 Pol. - 537

Branald, Adolf
Lazaretní vlak. 4 vyd. Praha 1959« 263

P.» Hl*



Pol. - 9889885 -51

Branaldt Adolf
Příběh Marie Sahulové / Adelf Branald.
Praha, 164 s.



Pol. - 8422885 -51

Branaldj Adolf

Skřínka s líčidly / Adolf Branald.
Praha, 1960. 259 s.



Pol. - 9808885 -51

Branald« Adolf

Strážci majáku / Adolf Branald, Praha,
1956. 241 s.



885 -51 Pol, - 0556

BranalćL» Adolf
Stříbrná paruka / Adolf Branald.
Brno, 1947« 1 (284 s.).



885 -51 Pol. - 8556

Branaldi Adolf

V hiavnl roli Matyáš j druhá část ro-
mánu Stříbrná paruka / Adolf Branald.
Brno, 1947. 269 s.



Pol. - 9207885 -JI

Branajd, Adolf
Vizita / Adolf Branald, Praha,
1967. 574 s.



885 -51 Pol, - 8654

Branald« Adolf
Voják revoluce / Adolf Branald.
Praha, 1962, 171 s, j ili.

92 Harus (457) : 555 (0s8)



Pol. - 8640885 -31

Branald» Adolf
Lazaretní vlak / Adolf Branald.
Praha, 1950» 503 s.



885 -51
Pol. - 8641

B ranal dt Adolf
Severní nádraží / Adolf Branald.
Brno, 1948. 407 s.



885 -31 .03=84 Pol. - 357

Brdečka, Jiří
Joe strzela pierwszy. Przełożyła 0. Dmo-

chowska. Warszawa 1959* 256 p., ill.



Pol. - 10 076885 -51

Brezovský, Bohuslav
Blíženci života / Bohuslav Březovský,
Praha,, 1940, 188 s.



Pol. - 8657885 -51

Brezovský r Bohuslav
Lidé v kvStnu / Bohuslav Březovský,
2, vyd. Praha, 1955. 225 s.



Pol. - 9211885 -31

Brezovský« Bohuslav
Vĕčn£ milenci / Bohuslav Brezovský.
2. vyd, Praha, 1966. 487 s.



Pol. - 8741885 -51

Brezovský* Bohuslav
VzduiSné zámky / Bohuslav Březovský.
Praha, 1969* 418 s.



Pol. - 8414885 -31

Brezovský, Bohuslav

Železný strop / Bohuslav Brezovský.
Praha, 1959« 427 s.



Pol. - 10 438
Bublík, Ladislav
Páteř s z dnevniku neznámého brigádníka /
Ladislav Bublík. Ostrava, 1965, 242 a.
885 -31



885 -51 Pol. - 8047

Cachi Vojtěch

Zatměni slunce / Vojtěch Cách. Praha,
1979. 175 s. ; ill.



885 -51 Pol. - 6370

Č apek , Josef
Kulhavý poutník. (Co jsem na světě

uviděl.) 9 vyd. Praha 172 p.



885 -31 Pol. - 460
Čapek , Josef

Stín kapradiny. Praha 1946. 151 p.
(Spisy bratří Čapků,)



885 -31 Pol. - 4792

Čapek, Karel
Hordubal. - Povětroň. - Obyčejný život.

Doslov napsal Ivan Klíma. Praha 1965» 357 p.



885 -51 Pol. - 4832

Čapek , Karel
Krakatit. [Nové vyd.l Praha 1939* 377 p.

(Spisy bratří Čapků, 28.;



Pol. - 10 822

Čapek . Karel

Krakatit / Karel Čapek. 19. vyd.
Praha : CS, 1989* 319 s, : il.
885 -31



885 -31 Pol. - 8447

Čapek, Karel
První parta / Karel Čapek. Praha,
1940. 253 s. (Spisy bratří Čapků
l 40)



885 -51 Pol. - 0774

Čapek « Karel
Továrna na absolutno ; román feuille-
ton / Karel Čapek. 8. vyd, Praha,
1947* 229 b, s ill, (Spisy bratříCapkťl)



Pol. - 464885 -31

Čapek, Karel
Válka s mloky. Praha 1945* 348 p. (Spisy

bratří Čapků, 36.)



885 -31 Pol. - 6633
Čapek, Karel

Válka s mloky. Doslov naps. Alena
Hájková. 19 vyd» Praha 1976. 265 p.



11 008Pol

C apele, Karel

Zahradníkův rok * Měl jsem psa a
kočku •, Kalendář / Karel Čapek.

Praha, 198 3- 3« /:' 3. i 11.
(3p i s v Kar 1 a Ca p !•: a \ 13 )



Pol. - 8449885 -51

Čapek > Karel

Zahradníkův rok / Karel Čapek * obráz-
ky Josefa Čapka. 10. vyd. Praha,
1957. 158 s. : 111.



Pol. - 9165
885 -51

Capek-Chod« K. M,

Antonín Vondrejc s příběhové básnika /
K. M. Capek-Chod. Praha,
1-2 (894 a.).



Pol. - 8953885 -51

Capek-Chod. K. M.
Jindrové /K. M. Capek-Chod. 9- vyd.
Praha, 1958» 507 s, (Knihovna vo-
jáka » 118)



Pol. - 8766885 -51

Capek-Chod, K, M,

KaSpar Lén mstitel / K, M, Capek-
Chod, 10, vyd, Praha, 1972, 187 s.



885 -31 Pol. - 8546
Capek-Chod, K, M.
Itešany s román / K, M. Capek-Chod.
2. vyd. Praha, 1929. 250 s.



Pol. - 7989885 -51

Čanek-Chod« K. M.

Turbina : román / K, M. Öapek-Chod }

doslov napsal Radko Pytlík, 15* vyd.
Praha, 1978« 42? s.



Pol. kot. 32
885 -51

Canek-Chod. K. M.
VStrník : román autoanalytícko-
synthetický román / K. M. Capek-
Chod. Praha, 1923. 140 s.



Pol. - 8450885 -51

Capek-Chod , K. M.

Vilém Rozkoč / K. M. Capek-Chod.
4. vyd. Praha, 195&* 377 s.
(Dílo K. M. Gapka-Choda | 2)



885 -31 .03=84 Pol. P.

[Čech, Svatopluk]
Jastrząb contra Hordliczka. [Napisał]

Świętopełk Czech. Przełożył Paweł Laskow-
ski. Warszawa 1901. 133 P*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 212.)



Pol. - 11524
Čech. SYcĽÍop'uk.
Jestřáb contra Hrdlička Ze zápisků
přítelových / Svatopluk Čech. Praha :

Československý spisovatel, 1950. 109 s.

885 -31



Pol. - 9784885 -31

Cech, Svatopluk

Kandidát nesmrtelnosti : humoristický
román / Svatopluk Cech. Praha, 1984.
168 s.
Několik drobných povídek / Svatopluk
Cech, Praha, 1984. 88 s.
(Album výtečných povídek českých ž

přeloženýc 1 l)
885 -32



Pol. - 8659885 -51

Ceo h t Svatopluk

Nový epochální výlet pana Broučka,
tentokrát do XV, století / Svatopluk
Cech, Praha, 1970. 206 s.



885 -31 Pol. - 7456
Černý« Rudolf

Náměstí Evropy. Praha 1978. 477 p.



Pol. - 997»885 -51

Cech, Svatopluk

Pravý výlet pana Broučka do měsíce /
Svatopluk Cech. 6. vyd. Praha,
1959. 177 s. s 111.



885 -51 Pol. - 625 i

četyna, Bohumír
Jednou za slunovratu. Ostrava 1974*

271 p. (Prameny, 2.)



885 -51 Pol a - 5780

Četyna, Bohumír
Poselství zapomenutých. Ostrava 1973*

189 P.



Pol. - 10 961

Dietl . Jaroslav
Nemocnice na kraji města ; televizní
román podle stejnojmenného seriálu /
Jaroslav Dietl. Praha : Mladá fronta,
1988. 502 s.

885-51



Pol. - 8424885 -51

Drda« Jan

Městečko na dlani / Jan Drda. 16. vyd.
Praha, 1953* 280 s. ; ill.



Pol. - 9561
885 -51

Drda, Jan

Živá voda s román / Jan Drda. 4» vyd,
Praha, 1949- 377 s.



Pol• 902 j885 -51

Dvořák, Antonín
Mistr Jeroným / Antonim Dvořák ; doslov
naps. Jaromíra Nejedlá, 2. vyd. Pra-
ha, 1980. 517 s. ; ill.



885 “31
Pol. - 7084

Dvořák, Jan
Muž mezi ženami. Praha 1977« 29 2

p., ill.



Pol. - 9955
885 -51

Dvorská, T,

Svéhlavička babičkou : jako samostatné
pokračování knihy "Svéhlavičfca ženuš-
kou” / T, Dvoraká. 2. vyd, Praha,
[s. a.]. 238 s. : ill.



Pol. - 8495885 “51

Pyk, Viktor

Konec Hackenschmiďdv s román / Viktor
Dyk. 3. vyd., Praha, 1/40, 463 s.
(Spisy Viktora Dyka } Ł5)



885 -31 Pol. - 8495

Pyk. Viktor

Prosinec : román / Vtktor Dyk. Pra-
ha, 1939. 472 s. (Spisy Viktora
Dyka j 12)



Pol. - 8493885 -51

Dyk» Viktor
Tajemná dobrodružství Alexeje Iványže
Kozulinova / Viktor Dyk. Praha, 1923.
321 s. (Spisy Viktora Dyka )6)



885 -31 Pol. - 5818

Erben , Václav
Paměti českeho krále Jiříka z Poděbrad.

Praha 1974« 256 p.

92 Jiří z Poděbrad (437) * 943-7 (O18)



885 -31 Pol. - 8660

Drda. Jan
Putování Petra Sedmilháře / Jan Drda,
5. vyd, Praha, 1967. 3«



Pol. - 8662885 -51

Pyk. V-iktor
Krysař / Viktor Pyk. 7. vyd. Praha,
1958. 109 s. : 111.



Pol. - 9578885 -51

Filip« Ota
Blázen ve městě / Ota Filip. Zürich,1975. 196 s.
ISBN 3-85770-012-2



Pol. - 11 459
Filip. Ota
Blázen ve mšstš / Ota Filip. Ostrava :

Profil, 1991. 190 s. 8 ii.
.

ISBN 80-7034-083-5

885 -51



Pol. Ó3OI885 -31

Filip; Ota
Poskvrněná početí. Toronto 1976.

211 p.



885 -31
Pol. - 6924

Filip, Ota
Valdštýn a Lukrecie. Toronto 1979«

169 p.

92 Valdštejn (437) * 945-0 (018)



Pol. - 8745
885 -51

Pr£d, Norbert
Císařovna j román Charloty Mexická /
Norbert Prýd. Praha, 1972. 584' s.



Pol. - 8992
885 -31

Pr£d, Norbert
Divná píseň s román / Norbert Frýd.
Praha, 1946, 280 s. : ill.



Pol. - 9115
885 -JI

Frýd, Norbert

Divná píseň / Norbert Frýd, Praha,
1958. 253 s.



Pol. - 8744
885 -51

Frf d. Norbert
Hedvábné starosti : románová kronika /
2, vyd, Praha, 1976. 1-2 (406 s.).



Pol, - 8745
885 -51

Frýd, Norbert

Krabice živých / Norbert Frýd, 9«
vyd, Praha, 1975« 427 s.



Pol. - 9127
885 -JI
Prý d , Norbert

Pan Luíavka j kapitola z kroniky
předpenicilínového věku / Norbert
Prýd. Praha, 1965. 92 s. : ill.



Pol. - 7985885 -51
Frýd, Norbert
Prales : román / Norbert Frýd. Praha,
1979. 277 s. ; ili.



Pol. 8411885 -51

Prýd , Norbert
Studna supů / Norbert Prýd. Praha,
1953. 319 s. s ill.



Pol« - 8 666885 “51

Pjpfd, Norbert
Tři malá ženy s tři malé romány /

Norbert Prýd, 2. vyd, Praha, 1968,
305 s.



Pol. - 9409
885 -51

Frýd, Norbert
Vzorek bez ceny a Pan biskup aneb
začátek posledních sto let / Norbert
Prýd. Pralne* 1966. 245 a*



885 -51 Pol. - 9410

Fuks , Ladislav
Myši Natálie Mooshabrové / Ladislav
Fuks. 2, vyd. Praha, 1977- 310



Pol. - 9411
885 -31

Fuks t Ladislav
HeboSitol na bále : malá humoreska /
Ladislav Fuks, Praha* 1972. 150 a •



Pol, - 8746885 -51

Fuks « Ladislav
Obraz Martina Blaskowitze / Ladislav
Fuks, Praha, 1980, 159 s.



Pol. - 9577885 -31

Puk g , Ladislav

Oslovení z tmy s Svědectví o vítězství
tvora Arjeha / Ladislav Puks. Praha,
1972. 189 s. s ill.



Pol. - 10 147885 -51

Fuks, Ladislav
Pan Theodor Mundstock / Ladislav Fuks.
5- vyd. Praha, 1985. 193 e.



Pol. - 9^12
885 -51

Fuks, Ladislav
Pasáőek z doliny / Ladislav Fuks«
Praha, 1977. 245 a.



Pol. - 9415
885 -JI

Juks, Ladislav
Příběh kriminálního rady / Ladislav
Puks. 2, vyd. Praha, 1975. 229
s.



885 -51 Pol. - 4786
Fuks , Ladislav

Variace pro temnou strunu. Praha 1966.
348 p.



Pol. - 8747885 -51

Fuks t Ladislav

Variace pro temnou strunu / Ladislav
Fuks. 2, vyd. Praha, 1978. 419 s.



pol. - 10 559
Fuks, Ladislav
Vévodkyně a kuchařka / Ladislav Fuks.
Praha, 1995« 722 s.

885 -31



Pol. - 8?22885 -51

Glazarovát Jarmila
Advent / Jarmila Glazarová. 3, vyd.
Praha, 1947. 177 s, : ili.



Pol. - 8764885 -51

Glazarová» Jarmila

Roky v kruhu / Jarmila Glazurová,
4. vyd, Praha, 1941* 451 s.



Pol. “ 845á
885 -51

Glazarová, Jarmila

Vlčí jáma / Jarmila Glazarová. 6. vyd.
Praha, 1948. 269 s.



Pol. - 946885 -51

Glazarová, Jarmila
Vlčí jáma. Praha 1959« 239 P« (Dílo

Jarmily Glazarové, 4*)



Pol. - 8005885 -51

Glazarováf Jarmila

Vlčí jáma / Jarmila Glazarová. 8. vyd.
Praha, 1981» 249 s. % íll.



885 -31 Pol. - 7080

Gruš a , Jiří
Dotazník aneb modlitba za jedno mesto

a přítele. Toronto 1978* 261 p.



885 -31 Pol. - 529O

Hájek , Jiří
Üzemi nikoho, Praha 1972. 155 p.



'■J. ..

Pol. kot, 35885 “31

Halas t František
Naše pani Božena Němcová / František
Halas. 8. vyd. Praha, 1956. 34 s.



Pol. - 8917885 -51

Hálek, Vítězslav
Muzikantská Liduěka / Vítězslav
Hálek, Praha, 1958. 61 s. s ill.



Pol. - 8753885 -31

HanuS, Miroslav

Bílá 'cesta mužů : román / Miroslav
HanuS. Praha, 1944« 260 s.



Pol. - 9325885 -31

Hanuši Miroslav

Býti zrnkem soli : román / Miroslav
Hanuš. Praha* 1949» 315 s.



Pol. - 9108885 -51

Hanuš » Miroslav
Dva příbšhy o pomoci / Miroslav
Hanuš. Praha, 1947* 218 s.



Pol. - 9270885 -51

Hanuš, Miroslav

Já, spravedlnost / Miroslav Hanuš.
Hradec Králové, 1969. 505 s. s ill.



Pol. - 8567885 -31

Hanuš t Miroslav
Ménšcennost ; rónán / Miroslav Hanuš.
Praha, 1942. 595 s.



Pol. - 8566
885 -31

Hanuš « Miroslav

Na trati je mlha s román / Miroslav
Hanuš. 2. vyd. Praha, 1942. 589



Pol. - 8667
885 -51

Hanuš, Miroslav
Osud národa / Miroslav Hanuš, Praha,
1957. 668 s. : ill.

92 Komenský (457) : 57 (0:8)



Pol. - 8568885 -31

Hanuš t Miroslav

Pavel a Gertruda s milostný román /
Miroslav Hanuš. 2, vyd. Praha, 1942.
243 s.



Pol, - 8663885 -51

Hanuš « Miroslav
Petr a Kristina s román mládí /
Miroslav Hanuš, Praha, 1944,
395 s.



Pol. - 8669885 -51

Hanuš, Miroslav

Poutník v Amsterodamu / Miroslav
Hanuš, Praha, 196O. 491 b. t ili.

92 Komenský ( 437 ) : 37 (0;8)



885 -51 Pol. - 3440

Hanuš , Miroslav

Setkání na pakku / Miroslav Hanuš.
Praha* 1950. 286 s. : ili.



885 -31 Pol. - 1143

Hašek, Jaroslav
Osudy dobrého vojáka Švejka za světové

války. S barevnými obrázky Josefa Lady.
1-4. Praha 1960. (Nesmrtelní, 51-52.)



885 -51 Pol. - 6405

Hašek , Jaroslav
Osudy dobrého vojáka Švejka za světové

války. 4 vyd.
2 9 5-4

Praha 1975



Pol. - 8569
885 -51

Hájková, Lenka
Obžalovaný / Lenka Hašková. Praha,
1960. 154 s.



Pol. - 4788885 -31
Hašková, Lenka

Odchod bez řádů. Praha 1969- 106 p.



Pol. - 10 080885 -51

Hašková, Lenka
Obchod bez řádů / Lenka Hašková.
Praha, 1975, 17* s.



Pol. - 8545885 -31

Havlíček, Jaroslav
Helimadoe / Jaroslav Havlíček. 6. vyd.
Praha, 1966. 255 s.



Pol. - 8570
885 -51

Havlíček, Jaroslav
Petrolejové lampy / Jaroslav Havlíček.
Praha, 1944. 520 s.



Pol. - 10 259

Havlíček, Jaroslav
Ta třetí / Jaroslav Havlíček. 4. vyd.
Praha, 1959. 519 s. (Dílo Jaroslava
Havlíčka } 5)

885 -31



Pol. - 8486885 -51

Herben« Jan
Do třetího a čtvrtého pokolení / Jan
Herben. Praha, 1956. 1-2 (599» 666
3. ) ,



885 -51 .05=84 Pol. P.

Herrmann, Ignat
Ojciec Kondelik i narzeczony Wejwara.

Przełożył Paweł Laskowski. 1, 3« Warsza-
wa 1902.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 257» 259*)



885 -31 .03=84 Pol. P.

Herrmann, Ignát
Teáé Kondelik i zięć Wejwara. Przetłoma-

czyła Kazimiera Uhlenfeld. 1-3« Warszawa
[1912].
(Biblioteka dzieł wyborowych, 736-738.)



885 -31 Pol. - 4592

Holeček, Josef
Naši. K vydání připravil František Ha-

nuš. Doslov napsal Julius Dolanský. 1-2.
Praha 1949-50. (Národní knihovna, 6, 20.)



Pol. - 8417885 -51

Hora, Josef
Hladový rok : příběh města / Josef
Hora. Praha, 1949« 250 s.



Pol. - 10 258

Hrabal , Bohumil
Domácí úkol z pilnosti / Bohumil Hrabal,
Praha, 1982. 217 s.

885 -52
885 -4



Pol. - 11 586

Hrabal . Bohumil
Kouzelná flétna / Bohumil Hrabal. Praha
Československý spisovatel, 1990. 152 s.
ISBN 80-202-0169-6

885 -51

V



885 -31 Pol. - 9780

Hrabal , Bohumil

Městečko ve kterém se zastavil Sas /

Bohumil Hrabal. Innsbruck, 1978.
137 3.



Pol. - 11 416
Hrabal . Bohumil
Něžný barbar : pedagogické texty / Bohumil
Hrabal. Praha : Odeon, 1990. 154 s. : il.
ISBN 80-207-0110-9

885 -51
885 Hrabal
92 Hrabal (457) : 885



Pol. - li 370

Hrabal . Bohumil

Obsluhoval jsem anglického krále / Bohumil
Hrabal. Praha : Československý spisovatel,
1990. 203 s. ; il..
ISBN 80-202-0142-4

885 -51



Pol. - 8048885 -31

Hrabal, Bohumil
Ostře sledované vlaky / Bohumil Hrabal.
5. vyd, Praha, 1980. 88 s. s ill.
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Pol. - 8908
885 -51

Kaplioký» Václav
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Železná koruna / Václav Kaplický,
5. vyd. Praha, 1983. 771 a. : 111.



885 -51 Pol. - 8018

Kaplleký« Václav
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16 vyd. Praha 1967. 391 p.
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Normální obraz srdce / František
Košík. Praha, 1976. 185 s.



Pol. - 7998885 -51

Kožík. Frant iĕek
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pokračování knihy "Svéhlavička" /
Eliška Krásnohorská, Praha, [s. a,],
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Osamělý rváž / Miloš V. Kratochvíl.
7. vyd, Praha, 1990. 465 s. s ill.
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Pol. - 6585
885 -51

Křelina, František
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Majerová, 2, vyd, Praha, 1928. 331



885 -31 Pol. - 8882

Majerová« Marie
NámSstí republiky / Marie Majerová.
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Pol. - 8110885 -51

Marek. František
Alchymista : roman o životě Sdwarda
Kelleyho / František Marek, Praha,
1981. 504 s. s ill.
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885 -51 Pol. - 8859

Neff . Vladimír
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Nováková, Teréza

Děti žistého živého / Teréza Nováková.
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Nováková. Tereza
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